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Damjan Končar, Špela Ožir, Mitja 
Tavčer, Tone Tavčer, Nik Skerbiš, 
arhiv Medobčinske splošne 
knjižnice Žalec, arhiv društev 
Občine Polzela, arhiv OŠ Polzela, 
arhiv Občine Polzela, splet

Lektoriranje
Lektoris, Lea Felicijan, s. p.

Oblikovanje
DIS, Tina Čas, s. p.

Tisk
Grafika Gracer, d. o. o.

Naklada
2500 izvodov

Fotografija na naslovnici
Mitja Tavčer

Polzelan, poročevalec Občine 
Polzela, je vpisan v razvid 
medijev pri Ministrstvu za 
izobraževanje, znanost, kulturo 
in šport Republike Slovenije pod 
zaporedno številko 1734. 

Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste prejeli 
na dom, ga prejmete brezplačno 
v TIC Polzela ali na Občini 
Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

VSEBINE

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 Polzela, 
po elektronski pošti: urednistvo-
polzelan@polzela.si, do 7. 11. 
2025. Zraven navedite avtorja in 
kontaktno telefonsko številko. 
Uredništvo si pridržuje pravico 
do lekture, krajšanja člankov in 
izbora fotografij po lastni presoji. 
Za vsebino in točnost podatkov 
odgovarja avtor prispevka. 
Uredništvo tudi presoja in odloča 
o primernosti prispevka za objavo.

Naslednja številka izide 20. 11. 2025.
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Spoštovani občanke in občani Občine Polzela,

kot svetnica občinskega sveta vas nagovarjam v času, ki nas vse opominja na 
pomembnost varnosti v prometu. Vsak izmed nas je del skupnosti, ki si želi živeti varno, 
spoštljivo in odgovorno. Ko nastaja ta uvodnik, nas žal ponovno pretresa vest o smrti 
voznika električnega kolesa v Sloveniji. Tragični dogodek nas močno opominja, kako 
krhka je naša varnost na cestah. Promet nas spremlja na vsakem koraku, a žal nas 
spremljajo tudi črne statistike. Do 13. oktobra letos je na slovenskih cestah življenje 
izgubilo že 79 ljudi. Soočamo se z velikim porastom smrtnih žrtev in vsaka številka v tej 
statistiki skriva svojo zgodbo, družino, prijatelje, neizpolnjene načrte. Vsaka izguba je 
boleča in pušča neizbrisne posledice, tudi v naši skupnosti.

Prometne nesreče imajo pogosto enake vzroke: neprilagojena hitrost, vožnja pod 
vplivom alkohola, uporaba mobilnega telefona med vožnjo, utrujenost, objestnost … Vse 
to so trenutki nepremišljenosti, ki lahko za vedno zaznamujejo življenja.

V našem lokalnem okolju skrb vzbujajo tudi enosledna motorna vozila in e-skiroji. E-skiro 
ni primerna »igrača« za otroke, ampak gre za izjemno nevarno obliko mikromobilnosti. 
Njihova uporaba narašča, prav tako pa tudi število nesreč, v katere so vključeni. Mladi, 
ki iščejo zabavo in občutek svobode, pogosto posežejo po teh prevoznih sredstvih, a žal 
pogosto na nevaren način. V skrbi za njih je nujno, da jih zgolj ne kritiziramo, ampak jim 
moramo ponuditi več kakovostnih vsebin in priložnosti za aktivno preživljanje časa. Vse 
v skrbi, da ne bi prišlo do prometne nesreče, nepotrebnih poškodb ali celo smrtnih žrtev.

Letos bomo uro prestavili v noči s 26. na 27. oktober, zaradi česar se bo popoldne 
začelo temniti že okoli 17. ure. V prihajajočih mesecih bo za varnost pešcev ključnega 
pomena, da v slabši vidljivosti nosijo svetilko z belo svetlobo ali odsevna telesa. 
Pomagajo kresnička, odsevni trakovi, brezrokavniki, odsevne površine na oblačilih in 
čevljih, pa tudi odsevniki na torbah, nahrbtnikih, kapah in drugi predmeti fluorescenčnih 
barv. Poskrbimo, da bomo na sprehodu vidni in da bodo vidni otroci, ki se v napol mraku 
ali temi odpravljajo v šolo ali iz nje.

Kot predsednica občinskega Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (SPV) se 
skupaj s sodelavci iz šole, policije, zveze šoferjev in avtoprevoznikov ter avtošole z veliko 
predanostjo trudim približati preventivne prometne vsebine občanom ter vnesti čim več 
preventivnih vsebin v vrtce, šole, med starejše, ki so vsi del ranljivih skupin v prometu. 
Skupaj z obilo prostovoljnega dela poskušamo prispevati k temu, da v našem lokalnem 
okolju ne bi prihajalo do novih žrtev, za kar je potrebno sodelovanje vseh, če želimo 
obrniti trenutno zelo slabo statistiko.

Praznik vseh svetih, ki ga kmalu obeležujemo, je čas, ko se spominjamo vseh, ki jih ni več 
med nami. Naj bo ta dan tudi opomin, da moramo na cestah skrbeti za varnost, spoštovati 
življenje in spoštovati drug drugega. Promet ni prostor za nestrpnost, tekmovanje ali 
dokazovanje moči. Je prostor spoštovanja in odgovornosti do sebe in drugih. Vsak izmed nas 
ima ključno vlogo pri ustvarjanju varnega okolja: kot voznik, pešec, kolesar ali zgolj občan. 
17. november, mednarodni dan spomina na žrtve prometnih nesreč, pa naj nas spomni, da za 
vsakim križcem ob cesti stoji nepopravljiva izguba. Naj bo to tudi naš trenutek za razmislek in 
zavezo, da bomo kot skupnost naredili vse, kar je v naši moči, da zaščitimo življenje.

Vozimo previdno. Ustavimo se pravočasno. Pomislimo na druge. Vozimo varno skozi življenje.

Dragica Sternad Pražnikar 
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Občina Polzela ima dva nova častna občana

Praznično vzdušje se je širilo po Športni dvorani Polzela v 
torkovem večeru, 30. septembra 2025, ko je praznovala Občina 
Polzela. Številni občanke in občani so s svojo prisotnostjo potr-
dili, da imajo radi občino, ki je njihov dom. Gostje in drugi zbrani 
pa so s svojo navzočnostjo sporočali, da imajo radi občino, ki 
jim nudi prijetno delovno okolje ali dober občutek, ko jih pot 
zanese skoznjo. 

Slovesnost je ustvarjala utrip, ki je prebujal ponos mnogih v 
dvorani. Ponosa, hvaležnosti in vznemirjenja ni skrival slavnostni 
govornik Jože Kužnik, župan Občine Polzela. Med drugim je pove-
dal: »V naši občini razlogov za praznovanje in veselje ni malo, saj 
znamo delovati kot skupnost. Skupnost in povezovanje sta ključ-
nega pomena za človeško dobrobit in napredek. Ko se ljudje pove-
žemo, ustvarimo prostor za izmenjavo idej, čustev in podpore, kar 
omogoči rast tako na osebni kot družbeni ravni. V času, v katerem 
živimo, se vedno bolj razrašča osamljenost. Mnogi se pretirano 
zapirajo v svoje svetove, zato postaja vse pomembnejše, da vla-
gamo v krepitev vezi med ljudmi, saj tako gradimo močnejšo, bolj 
podporno in vključujočo družbo. Ustvarjanje uspešne skupnosti ni 
enkraten proces, ampak zahteva dolgoročno delo, dialog in sode-
lovanje. Šele ko dopustimo nasprotja v sebi in okrog nas ter se jih 
ne trudimo zadušiti, lahko nastane nekaj novega.« 

Izpostavil je, kaj je bilo narejeno od zadnjega praznovanja, 
dotaknil pa se je tudi črnih pik, ki kazijo podobo občine. Nadalje-
val je: »Če pomislim, da lahko veličino skupnosti najbolje izme-
rimo po sočutnih dejanjih njenih članov, potem lahko strnem, da 
smo velika in bogata občina. Razdrobljenost nikoli nima moči. 
Moč je v povezanosti, sodelovanju in glasu razuma. Iskrena hvala 
vsem, ki tako delujete. Praznovanje občinskega praznika je odlič-
na priložnost, da se izpostavijo tisti, ki s svojim delom in priza-
devnostjo pripomorejo k razvoju skupnosti, ter da se izpostavijo 
dosežki tistih, ki s svojo predanostjo in trudom pozitivno vplivajo 
na življenje v občini. Tudi danes jih bomo nekaj izpostavili. Izpo-
stavljanje teh občanov ni le priznanje za njihove dosežke, ampak 
tudi spodbuda drugim, da se vključite in prispevate k skupnemu 
dobru. To je tudi način, da se pokaže, da vsako dejanje, pa naj bo 
majhno ali veliko, šteje in ima vpliv na širšo skupnost. Skupnost 
ni zgrajena iz zidov, cest ali pravil, ampak iz vezi. Te vezi niso 
vedno vidne, a jih čutimo. Skupnost ni tam, kjer se vsi strinjamo, 

temveč tam, kjer se lahko razidemo brez sovraštva. V skupnosti 
ni toliko pomembno soglasje, kot je pomembno to, da nas po-
vezuje volja do sožitja. Skupnost ni to, kar imamo, ampak to, kar 
ohranjamo. Tudi v okoliščinah, ki niso najprijetnejše.« 

Besede upanja je namenil tudi mladim: »Zelo si želim, da bi 
naša skupnost delovala tako, da bi zadržala tudi naše otroke, 
naš up, našo prihodnost. Vesel sem in ponosen nanje, ko gredo 
od tod po novo znanje. Pomagamo jim po svojih močeh. Tudi s 
pomočjo Ustanove Županov dobrodelni sklad. A si resnično že-
lim, da bi se vsi vrnili, si tu ustvarili družine, gradili kariero in bili 
velika dodana vrednost življenju in bivanju vseh nas. Piš svežega 
vetra je vedno blagodejen. Seveda pa ni samoumeven.« 

Sklenil je odločno: »Morda tudi ni slabo, če se večkrat spo-
mnimo, da so napake drugih nadležne, vendar so nadležne tudi 
naše. Vsi imamo veliko dobrega v sebi. Lepše nam bo, če si de-
limo dobro, kot pa, če si delimo zamere, tarnanje, pritoževanje.«

In kdo so tisti, ki so bili izpostavljeni ter so ponosno stopili 
pred avditorij, da jim je župan hvaležno podal roko in podelil 
občinsko odličje? 

Županovo priznanje je prejela Simona Blagotinšek, ker je po-
membno prispevala k področju fitomedicine ter pokazala, kako 
lahko biotični pripravki predstavljajo trajnostno rešitev v sodob-
nem kmetijstvu.

Kot izraz javne zahvale za izjemen prispevek k bolj povezani, 
dostopni in sočutni skupnosti so prejemniki županovega prizna-
nja tudi člani projekta Prostofer; ki posebej izstopajo: Jože Hrži-
ca, Danijel Mlakar, Janko Mlakar, Franc Ožir in Drago Tomić.

Plaketo Občine Polzela je prejela Božena Brunšek Krk, in si-
cer za izjemen prispevek k razvoju skupnosti, ohranjanju kultur-
ne dediščine ter povezovanju ljudi in generacij.

Za dolgoletno, predano, strokovno in srčno delo, ki pušča ne-
izbrisen pečat v življenju mnogih občank in občanov ter v zdra-
vstvu naše lokalne skupnosti, je plaketo Občine Polzela prejel 
zdravnik Slavko Jernejšek.

 Moderator slavnostne akademije Franci Podbrežnik  Župan Jože Kužnik med slavnostnim govorom
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Prejemnica plakete Občine Polzela je tudi zobozdravnica Erika 
Vezočnik, in sicer za vsa leta predanega dela in njen prispevek.

Grb Občine Polzela je prejel Anton Brunšek, in sicer kot pri-
znanje za dolgoletno, predano, nesebično in požrtvovalno delo 
na različnih področjih družbenega življenja.

Grb Občine Polzela je prejela tudi Gasilska zveza Žalec kot 
poklon 70-letnici in poslanstvu, ki ga nesebično opravljajo njeni 
člani.

Vrhunec slovesnosti pa je bila podelitev dveh nazivov častni 
občan Občine Polzela. Prejela sta ju Jaka Jeršič in Ljubo Žnidar. 
Občinstvo je s stoječimi ovacijami in aplavzom, ki mu ni bilo vi-
deti konca, potrdilo pravilnost odločitve. Po prostoru se je širila 
ganjenost. 

V imenu vseh nagrajencev se je zahvalil Ljubo Žnidar.

Slovesno akademijo je tako kot vsako leto dovršeno zasnova-
la Lidija Praprotnik. Z detajli je ustvarila praznični ambient, ki je 
športno dvorano spremenil v čudovito praznično kuliso.

K žlahtnosti dogodka so prispevali Franci Podbrežnik, ki je z 
zapeto in govorjeno besedo spletal rdečo nit večera, člani Kultur-
no-glasbenega društva Cecilija pod vodstvom Gašperja Smisla, 
pevka Anika Horvat s svojo zasedbo, Polzelski tamburaši, ki jih 
vodi Mija Novak, ter praporščaki društev in organizacij, ki jim je 
poveljeval Ladislav Košec.

 Glasbena gostja večera Anika Horvat

 Vsi prejemniki občinskih odličij

Ob pogostitvi, ki jo je pripravila Restavracija in kavarna Ko-
menda, se je prijetno in sproščeno druženje iz večera prevesilo 
v noč.

Iskrene čestitke vsem občankam in občanom, še posebej na-
grajencem. 

Srečno in vse najboljše, draga slavljenka, Občina Polzela.

Jolanda Železnik
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»S ponosom lahko povem, da smo za-
čeli gradnjo prizidka k Osnovni šoli Polze-
la. Veseli me, da je otrok vedno več, čeprav 
to pomeni, da se povečujejo tudi normati-
vi, ki jih moramo izpolnjevati.

Izpostavljam projekt protipoplavnih 
ukrepov na Savinji, ki ga izvaja Direkcija 
Republike Slovenije za vode (DRSV) na ob-
močju naše občine in Občine Braslovče. S 
končanjem tega projekta bodo občani, ki 
živijo ob reki, bistveno bolj poplavno varni, 
ob dejstvu, da v nižinskem delu 100-odsto-
tne poplavne varnosti žal ni. Sporazum za 
izvedbo tega projekta smo na našo pobu-
do in mnoge sugestije z DRSV in Občino 
Braslovče podpisali že v začetku leta 2022, 
torej leto in pol pred poplavami avgusta 
2023. Še vedno pa se ukvarjamo s sanacijo 
po vodni ujmi. Doslej smo sanirali dva veli-
ka plazova in dva manjša, v pripravi je do-
kumentacija za sanacijo nadaljnjih osmih 
plazov. V zaključni fazi je tudi priprava za 
obnovo meteorne kanalizacije v poplavlje-
nih delih naše občine. Upamo, da bomo 
kljub vsem birokratskim zapletom izvedbo 
začeli še letos.

Začenjamo projekt obnove občinskih 
cest, kar želimo izvesti s podelitvijo konce-
sije. V sklopu tega projekta želimo obnoviti 
več kot 25 km občinskih cest. 

Veliko časa smo porabili za pripravo 
prometne strategije Občine Polzela. Odpr-
li smo Tematski park in Čebelji paradiž v 
Andražu nad Polzelo, ki je edinstven v tem 
delu Evrope. Tam je občina sodelovala tudi 
pri ureditvi igrišča za odbojko na mivki. 

Zgledno vzdržujemo vse javne površine 
in pokopališča, v tem trenutku obnavljamo 
notranjost mrliške vežice na Polzeli.

Zelo pomembna je podelitev koncesije 
na področju splošne in družinske medicine 
ter zobozdravstva za odrasle. V zaključni fazi 
je tudi priprava dokumentacije za prenovo 
notranjosti Zdravstvene postaje Polzela.

Končana je gradnja komunalne opre-
me na območju Viteške ulice pod cerkvijo, 
začenja se gradnja komunalne opreme 
Pod Gorico. Za območje ob kapelici na Bre-
gu je v pripravi projektna dokumentacija, 
na območjih veljavnih OPPN pa potekajo 
postopki komasacije. V postopku sprejema 
pa sta še dva podrobna prostorska načrta, 
in sicer Ob stari žagi in na Bregu.

Za obnovo Velenjske ceste od Gasilske-
ga doma Polzela do konca t. i. Rakunove 
ravnine smo pridobili še zadnja soglasja, 
obnova navedenega odseka se bo začela 
predvidoma čez malo manj kot leto. Za 
obnovo Malteške ceste proti Podvinu pa je 
projektna dokumentacija v fazi pregleda 
oziroma recenzije. 

S sosednjimi občinami sodelujemo 
pri dveh večjih projektih obnove vodovo-
dnih sistemov v Spodnji Savinjski dolini, 
in sicer v sklopu Načrta za okrevanje in 
odpornost ter DRR. Pripravljamo tudi sku-
pno strategijo razvoja turizma Spodnje 
Savinjske doline za obdobje 2025–2030. 
Kolegi župani, hvala za sodelovanje.

S Slovenskimi železnicami sodeluje-
mo pri pripravi projektne dokumentacije 
za obnovo železniške proge Celje–Velenje. 
V sklopu tega projekta bodo v naši obči-
ni ukinjeni še štirje nezavarovani nivojski 
prehodi čez progo, na Bregu pa bomo do-
bili železniško postajališče.

V pripravi je projektna dokumentacija 
za več projektov, med drugim tudi za ka-
nalizacijo v Podvinu in za umetno travo na 
nogometnem igrišču na Bregu.

Gasilci PGD Polzela se bodo spomladi 
razveselili nove gasilske cisterne, ki jo bo 
občina financirala v 90 odstotkih. Po opre-
mi in usposobljenosti so naši gasilci na 
zavidanja vredni ravni.

Prijavili smo se na razpis Ministrstva 
za okolje, podnebje in energijo (MOPE) s 
projektom Ukrepov trajnostne mobilnosti, 
in sicer za izgradnjo pločnika ob regional-
ni cesti v Ločici, prehoda za pešce, javne 
razsvetljave ter ureditev uvozov. V sklopu 
tega projekta želimo obnoviti tudi del vo-
dovoda na tem območju.

Posebno skrb posvečamo delovanju Do-
brodelnega županovega sklada. Vsako leto 
štipendiramo vsaj pet dijakov in študentov 
iz socialno šibkejših okolij. Pomagamo pa 
tudi vsem preostalim, ki so potrebni pomoči. 

Poleg vseh naštetih projektov je v teku 
še množica manjših.

Veliko je tudi t. i. mehkih projektov 
oziroma prireditev, ki so zame zelo po-
membni, kot npr. sprejem novorojenčkov s 
starši, srečanje petdesetletnikov, sprejem 
najboljših devetošolcev itd. S temi projekti 
damo našim občanom vedeti, da je v naši 
občini, v naši skupnosti vsak posameznik 
pomemben. Letos smo prvič v soorgani-
zaciji izvedli tudi Jožefov sejem in Festival 
piva v Ločici – oba dogodka sta bila odlič-
no sprejeta med obiskovalci.«

Na vprašanje, kaj je bilo narejeno od lanskega praznovanja, je Jože Kužnik, župan Občine Polzela, povedal:

POZIV

zlatim in diamantnim maturantom
Občina Polzela podeljuje priznanje ZLATIM IN DIAMANTNIM MATURANTOM splošne in poklicne mature.
Zlate in diamantne maturante splošne in poklicne mature, ki ste v šolskem letu 2024/25 dosegli izjemne rezultate, pozivamo, da 

nas o tem obvestite najpozneje do 7. novembra 2025, in sicer:
•	 po elektronski pošti: lidija.praprotnik@polzela.si
•	 na telefonsko številko 03 703 32 28

Priznanje se podeli na sprejemu, ki ga pripravi župan Jože Kužnik. Na podelitev boste povabljeni naknadno.

Vsem zlatim in diamantnim maturantom že vnaprej iskreno čestitamo.
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Županovo srečanje s častnimi občani 

Ob občinskem prazniku, 2. oktobra 2025, je župan Jože Kužnik 
gostil častne občane Občine Polzela. Povabil jih je na slavnostno ko-
silo v Gostilno Cizej. Odzvalo se je več častnih občanov, ki so s svojim 
delom na različnih področjih pustili trajen pečat v razvoju občine.

Naziv častni občan Občine Polzela je najvišje občinsko prizna-
nje, ki ga prejmejo posamezniki za izjemne zasluge v kulturi, go-
spodarstvu, družbenem življenju, šolstvu, športu ali prostovoljstvu. 
Udeleženci kosila so se skupaj z županom dotaknili aktualnih pro-
jektov, izmenjali poglede na prihodnost in obudili marsikateri spo-
min na delo, ki je oblikovalo Občino Polzela v zadnjih desetletjih.

Srečanja so se udeležili Konrad Brunšek, Niko Kač, Tone Mešič 
in Franci Uratnik, manjkali pa so Olga Hočevar, Jaka Jeršič, Jože 
Kovačec in Ljubo Žnidar. Srečanje je minilo v prijetnem vzdušju, 
hkrati pa je bilo opomnik, da so dosežki častnih občanov del 
skupne zgodovine in navdih za nadaljnji razvoj.

Manuela Mlakar Podgoršek

 Od leve proti desni: podžupan Igor Pungartnik, Tone Mešič, župan Jože 
Kužnik, Franci Uratnik, Niko Kač in Konrad Brunšek

 Vabilo
Nedelja, 2. november 2025, od 10.30 do 15.00
Občina Polzela skupaj z Društvom upokojencev Polzela vabi vse občanke in občane, starejše od 80 let, na tradicionalno srečanje.

Dogodek bomo začeli s sveto mašo v cerkvi sv. Marjete, nato pa bo sledilo družabno srečanje s skupnim kosilom v gostišču Cizej na Polzeli.

Da bo organizacija lažja, prosimo, da svojo udeležbo sporočite do 26. oktobra 2025 na e-naslov: igor.pungartnik1@siol.net ali na 
telefon: 041 508 860.

Organizatorja: Občina Polzela in Društvo upokojencev Polzela U
Društvo upokojencev Polzela

Društvo upokojencev 
Polzela

Društvo upokojencev 
Polzela

Društvo upokojencev 
Polzela

Srečanje starejših občank 
in občanov Občine Polzela

Preprečimo širjenje glodavcev 
V zadnjem času je bilo na več območjih v naši občini opaženo 
odmetavanje hrane in drugih odpadkov v potoke, kar lahko 
povzroča resne posledice za okolje in zdravje ljudi.

Ostanki hrane v potokih in ob njih so vaba za podgane 
in druge glodavce, ki se ob zadostni količini hrane hitro 
razmnožujejo. Posledično se povečuje nevarnost prenosa 
bolezni, onesnaženosti vode ter škode na infrastrukturi in 
zasebni lastnini.

Glodavci najdejo idealne pogoje za življenje tam, kjer imajo 
na voljo hrano in skrivališča. Neurejene brežine, zarasla 
vegetacija in predvsem prisotnost hrane v okolju pomenijo 
idealno okolje za njihovo širjenje. Zato je pomembno, da se 
kot skupnost zavedamo svoje odgovornosti.

Kaj lahko storimo?
•	Ostanke hrane vedno 
odlagajmo v ustrezne 
zabojnike.

•	Opozarjajmo druge, če 
opazimo neustrezno ravnanje. 

•	Otrokom razložimo, zakaj ni primerno metati kruha ali drugih živil v vodo.

Z odgovornim 
ravnanjem 

lahko bistveno 
pripomoremo k 

čistejšemu okolju, 
preprečimo 

širjenje glodavcev 
in zmanjšamo 

tveganje za bolezni.

Blažka Klemenčič
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Občinski svet Občine Polzela je 15. sep-
tembra 2025 zasedal na 22. redni seji. Po 
potrditvi zapisnika prejšnje seje in ugo-
tovitvi sklepčnosti so svetnice in svetniki 
obravnavali 11 točk dnevnega reda. Seja 
je potekala v skladu z dnevnim redom, 
sklepi in pravilniki pa so bili potrjeni.

V uvodnem delu so se člani sveta se-
znanili s poročilom delovne skupine, ki 
spremlja izvajanje protipoplavnih ukrepov 
in pobude Civilne iniciative Ločica - Breg. 
Vsi so se strinjali, da je to področje zaradi 
nedavnih izkušenj še posebej pomembno, 
saj je poplavna varnost ena izmed ključnih 
nalog občine. Ob tem je bilo predstavlje-
no tudi gradivo v zvezi z Državnim prostor-
skim načrtom Ločica–Letuš, ki predvideva 
ureditev Savinje na odseku med Ločico in 
Letušem. Projekt je dolgoročno usmerjen v 
povečanje varnosti in zmanjšanje tveganj 
za prebivalce na območju Savinjske doline.

Med sprejetimi sklepi seje je bila obrav-
nava odstopne izjave Darka Hlupiča, ki je za-
radi osebnih razlogov končal svoj mandat v 
občinskem svetu. Svetniki so se z odstopom 
seznanili in potrdili mandat novi svetnici Ma-
teji Skornšek. S tem je občinski svet ponovno 
popoln in pripravljen na nadaljnje naloge.

Kot del seznanitvenega gradiva je bila 
predstavljena še Strategija razvoja turiz-
ma Spodnje Savinjske doline za obdobje 
2025–2030. Dokument prinaša razvojne 
usmeritve za prihodnje obdobje, poudar-
ja pomen kulturne in naravne dediščine 
ter predvideva razvoj novih produktov, ki 
bodo regijo umestili kot prepoznavno in 
privlačno turistično destinacijo. Strategija 

je bila posredovana tudi v 15-dnevno jav-
no razpravo, v katero so vključeni občani, 
društva in drugi zainteresirani deležniki.

V nadaljevanju je bila obravnavana 
problematika cen storitev obveznih ob-
činskih gospodarskih javnih služb varstva 
okolja. Predstavljen je bil elaborat podjetja 
Simbio, ki opredeljuje metodologijo in viši-
no cen, potrebnih za kakovostno izvajanje 
storitev. Občinski svet je elaborat potrdil, 
saj je zagotavljanje učinkovitega sistema 
ravnanja z odpadki in drugih okolijskih sto-
ritev ena izmed prioritet občine. Prav tako 
je bila v drugi obravnavi potrjena ureditev 
glede podelitve koncesije za redno vzdrže-
vanje in obnovo občinskih cest, kar je osre-
dnjega pomena za varnost udeležencev v 
prometu in urejenost krajevnih cest.

Na seji je bil sprejet tudi Pravilnik o upo-
rabi osebnih podatkov iz Centralnega regi-
stra prebivalstva za organizacijo občinskih 
dogodkov. Ta dokument določa jasna pra-
vila ravnanja z osebnimi podatki ter omo-
goča občini, da pri načrtovanju in izvedbi 
dogodkov učinkoviteje komunicira z občani 
ob hkratnem spoštovanju zakonodaje. 

V drugi obravnavi so bile potrjene 
spremembe in dopolnitve Poslovnika ob-
činskega sveta Občine Polzela. Te spre-
membe prinašajo večjo preglednost in 
jasnost pri delu sveta ter boljšo organizi-
ranost pri vodenju sej. 

Svetniki so potrdili tudi sklep o imeno-
vanju nadomestnega člana sveta lokalnih 
skupnosti Centra za socialno delo Savinj-
sko-Šaleška, kjer bo odslej Občino Polzela 

zastopala Mija Čulk, ki je na tem mestu na-
domestila Zdenko Jelen. Pomembna točka 
dnevnega reda je bil še sklep o podelitvi 
priznanj Občine Polzela za leto 2025, s ka-
terimi občina izkazuje priznanje in zahvalo 
posameznikom ter organizacijam za njihov 
prispevek k razvoju in prepoznavnosti lo-
kalne skupnosti.

V sklepnem delu seje, pod točko Razno, 
je župan svetnike seznanil, da se postopoma 
odvijajo postopki v zvezi z nakupom nekda-
njega objekta Mercatorja in rušitvijo pro-
padajočega zadružnega doma v Ločici ob 
Savinji. Dotaknil se je tudi težav z divjanjem 
mladostnikov na skuterjih, zaradi katerih 
bo Svet za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu Občine Polzela pripravil poseben 
preventivni dogodek. Namen dogodka bo 
opozoriti mlade na nevarnosti takšnega 
ravnanja in jim približati posledice nepre-
mišljenih dejanj v prometu. Ob koncu seje 
je predstavnik JKP Žalec podal informacije 
glede težav s pitno vodo, ki so se v preteklih 
dneh pojavile na območju Ločice ob Savinji 
in Brega pri Polzeli. Kot je pojasnil, je izvor 
vonja povezan z vodnim virom Breg, pri če-
mer laboratorijske analize kažejo, da voda ni 
zdravju nevarna. Kljub temu bodo izvedene 
dodatne hidrogeološke preiskave, da se za-
gotovi dolgoročna kakovost pitne vode.

Občinski svet je s sprejetimi sklepi in 
razpravami tudi tokrat pokazal, da sledi 
ciljem odgovornega in uravnoteženega ra-
zvoja občine, ki vključuje tako infrastruk-
turne kot družbene in okolijske vidike, 
hkrati pa skrbi za varnost in dobrobit ob-
čank in občanov.

Manuela Mlakar Podgoršek

22. redna seja občinskega sveta

Vabilo
V petek, 24. oktobra 2025, ob 10.30 
se bomo zbrali pri osrednjem spomeniku na Glavnem trgu na Polzeli. 

S krajšim kulturnim programom bodo slovesnost popestrili otroci Vrtca 
Polzela in učenci Osnovne šole Polzela.

Slavnostni govornik bo Igor Pungartnik, podžupan Občine Polzela.

Slovesnost ob dnevu 
spomina na mrtve pri 
osrednjem spomeniku NOB
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Maša za mir in blagor v Občini Polzela

V četrtek, 2. oktobra 2025, je bila v cerkvi sv. Marjete na Pol-
zeli tradicionalna maša za mir in blagor v Občini Polzela, ki vsa-
ko leto spremlja praznovanje občinskega praznika.

Daroval jo je domači župnik Urban Lesjak, ki je vodil slovesno 
bogoslužje. Zbrane je nagovoril župan Občine Polzela Jože Kužnik 
ter poudaril pomen miru, medsebojnega spoštovanja in povezano-
sti pri nadaljnjem razvoju občine. Maše so se udeležili številni ob-
čani, med njimi tudi praporščaki in člani gasilskih društev. S svojo 
navzočnostjo so dogodku dodali še posebno slovesnost. V molitvi in 
skupnem razmišljanju so se zbrani zahvalili za dosedanje dosežke 
ter prosili za blagoslov in dobrobit celotne skupnosti.

Maša za mir in blagor se je znova izkazala kot lepa priložnost, da 
se občani skupaj ustavijo, povežejo in razmislijo o vrednotah, ki so 
temelj skupnega življenja v občini.

Manuela Mlakar Podgoršek

Občina Polzela podpisala pogodbo o izvajanju dolgotrajne 
oskrbe

Dolgotrajna oskrba zajema storitve in 
podporo ljudem, ki zaradi starosti, bole-
zni ali invalidnosti dlje časa potrebujejo 
pomoč pri vsakodnevnih opravilih, kot so 
oblačenje, prehranjevanje, osebna higi-
ena ali mobilnost. Gre za pomemben del 
socialne varnosti in zdravstvenega siste-
ma, ki omogoča ranljivim posameznikom 
dostojno življenje. Predvsem pa je to izje-
mno pomembna storitev, s katero želimo 
dvigniti kakovost življenja za starejše ob-
čanke in občane.

Po zakonu o dolgotrajni oskrbi so od 
1. julija 2025 do storitve upravičeni vsi, ki 
za to izpolnjujejo zakonske pogoje. Čeprav 
večini občin še vedno ni uspelo podpisati 
pogodb z izvajalci dolgotrajne oskrbe na 
domu, imamo v Občini Polzela pogodbo 
podpisano od 16. junija 2025 dalje. 

Ker je dolgotrajna oskrba na domu 
nadgradnja obstoječe socialnovarstvene 
storitve pomoči na domu, ki jo občina že 
vrsto let upravičencem uspešno zagota-
vlja v sodelovanju z Domom Nine Pokorn 
Grmovje, smo se z domom uspešno dogo-
vorili tudi za sklenitev pogodbe o izvaja-
nju omenjene storitve. 

Dodatne informacije o izvajanju in 
upravičenosti do dolgotrajne oskrbe 
lahko zainteresirani pridobite na pove-
zavi centra za socialno delo, ki na pod-
lagi prejete vloge ugotavlja upravičenost 
(https://www.csd-slovenije.si/csd-sa-
vinjsko-saleska/dolgotrajna-oskrba/). Za 
podrobnejše informacije lahko pokličete 
tudi po telefonu, na vstopno točko za 
dolgotrajno oskrbo CSD Savinjsko-Ša-
leška, (03 777 30 91) ali pišete po e-po-

šti (dolgotrajna.csdsasal@gov.si) ali se 
osebno oglasite v prostorih na naslovu 
Kopališka cesta 2a, 3320 Velenje. Prav 
tako lahko osnovne informacije in vlo-
ge za uveljavljanje pravic do dolgotraj-
ne oskrbe prejmete tudi na vseh enotah 
CSD Savinjsko-Šaleška (Velenje, Mozirje, 
Žalec), kjer lahko vlogo tudi oddate.

Čeprav je glede izvajanja dolgotrajne 
oskrbe veliko neznank oziroma več vpra-
šanj kot odgovorov, verjamemo, da bomo 
ob dobrem sodelovanju z vsemi deležni-
ki v sistemu dolgotrajne oskrbe uspešno 
sledili potrebam občank in občanov ter 
vam bomo s skupnimi močmi lahko po-
nudili vso podporo in pomoč, ki jo boste 
potrebovali.

Mija Čulk

Usposabljanje za mlade promotorje krvodajalstva

Usposabljanje bo od 14. do 16. novembra 2025 v Zdravilišču Rdečega križa Slovenije Debeli rtič. Namenjeno je mladim od 18. do 
35. leta starosti, ki si želite aktivno prispevati k promociji krvodajalstva na lokalni in nacionalni ravni med sovrstniki. Program je 
zasnovan dinamično in interaktivno, z veliko priložnostmi za diskusijo, sodelovanje in soustvarjanje novih idej. 

Prijave sprejemamo na e-naslovu: zalec@rks.si.
RKS - OBMOČNO ZDRUŽENJE ŽALEC - Krajevna organizacija Rdečega križa Polzela

 Župan Jože Kužnik je ob slovesnosti nagovoril zbrane v cerkvi sv. Marjete.

• • Oktober 2025

OBČINSKE NOVICE

99



Na gasilce lahko računamo ob vsakem časuObnova otroškega igrišča v Športnem centru Polzela

Občina Polzela je v okviru občinske-
ga praznika pristopila k obnovi otroškega 
igrišča in ureditvi Športnega centra Polzela.

Večina nepravilnosti v športnem cen-
tru je posledica vandalizma, ki se pojavlja 
skozi vse leto. Z vandalizmom se kaže zelo 
nespoštljiv in zaničevalen odnos do igral in 
igrišča, ki je namenjen sproščeni in vese-
li igri naših najmlajših. Težko je razumeti, 
kakšno je sporočilo vandalov, a ti so s tem 
dejanjem jasno pokazali, kakšen je njihov 
odnos do lastnine, ki je v dobrobit vseh, ki 
živijo na Polzeli. Posledice vandalizma pa 
niso nujno samo materialna škoda, ampak 
lahko pomenijo tudi nevarnost za otroke.

Ker si v Občini Polzela prizadevamo 
izboljšati javno infrastrukturo in zagota-
vljati varno okolje za najmlajše občane, 
smo pristopili k celoviti obnovi otroškega 
igrišča. V ta namen smo zamenjali ob-
stoječo gugalnico, ki zaradi nevarnosti ni 
več služila svojemu namenu, ter na isto 
mesto postavili novo, z dvema sedaloma. 
Zamenjani sta bili dve plezalni mreži, ki 
sta prav tako bili zaradi vandalizma uni-
čeni in nevarni za uporabo. Da pa bo igri-
šče privlačnejše za naše najmlajše, so bila 
postavljena tri nova igrala v obliki živalic: 
slonček s toboganom, plezalne gobice in 
plezalna gosenica, dodan pa bo tudi nov 
peskovnik z ustrezno mivko, primerno za 

otroke. Za končno podobo smo popravili 
in prepleskali ograjo, ki omejuje otroško 
igrišče, obstoječe sekance pa smo zame-
njali z novimi. Vsa igrala imajo pridobljen 
certifikat o skladnosti oziroma potrdilo o 
ustreznosti, ki dokazuje, da je igralo izde-
lano v skladu s standardi.

Slabo vizualno podobo objekta pa 
povzročajo tudi smeti. Igrišče je name-
njeno mlajšim otrokom, to pomeni, da so 
tam v spremstvu staršev. Zelo verjetno ti 
ne mečejo smeti, povzročitelj je očitno 
nekdo drug. Predvidevamo, da so to pred-
vsem starejši otroci, najstniki, ki otroška 
igrišča v večernih urah uporabljajo za svo-
je druženje, hkrati pa povzročajo vandali-
zem. Da bi otrokom čim bolj približali skrb 
za naravo in čistočo na javnih površinah, 
smo postavili tri zabojnike v obliki živali. 
S tem želimo otrokom na zabaven in in-
teraktiven način pokazati, da je odlaganje 
smeti v koš lahko tudi zabavno. 

Poleg namestitve novih igral in zaboj-
nikov za smeti smo obnovili in na novo 
prepleskali vse klopi in mize nameščene 
v športnem parku. V preteklosti so bile v 
celoti uničene tudi lesene tribune, name-
ščene ob odbojkarskem igrišču. Te bomo 
odstranili, saj so postale nevarne za upo-
rabo. Na njihovem mestu bo zdaj urejena 
brežina in na novo posejana trava. 

Ker pa si želimo, da ostane športni 
center čim dlje v funkcionalnem stanju, 
smo v ta namen namestili varnostne na-
prave. Občina Polzela ima ničelno tole-
ranco do vandalizma, zato bo vsaka oblika 
vandalizma obravnavala kot prekršek ali 
kaznivo dejanje glede na namen izvršitve 
dejanja ter posledice tega dejanja. Obča-
ne prosimo, da spoštujete red v športnem 
parku in da z informiranjem, opozarja-
njem in vzgojo otrok poskušate prispevati, 
da bi bilo v prihodnosti manj vandalizma. 
Občina se trudi odpraviti posledice, obča-
ni pa lahko prispevate k odpravi vzrokov.

Otroška igrišča niso le prostor za igro, 
ampak kraj, kjer se otroci socializirajo, 
motorično razvijajo in kakovostno preži-
vljajo čas na prostem. Ravno zato bomo 
tudi v prihodnje prenavljali otroško in 
športno infrastrukturo.

Mija Čulk

 Občina Polzela ustvarja varno in prijetno okolje za igro najmlajših.

• • Oktober 2025

OBČINSKE NOVICE

1010



Letos je Občina Polzela začela pripravo strokovnih podlag 
v različicah, pri čemer bo najoptimalnejša rešitev predstavljala 
podlago za načrtovane spremembe in dopolnitve obstoječega 
»Ureditvenega načrta Center Polzela«. Sočasno potekajo aktiv-
na prizadevanja za ureditev lastništva vseh zemljišč, ki so ključ-
nega pomena za izvedbo predvidenih ureditev.

Obravnavano območje leži v središču Občine Polzela in zaje-
ma objekt kulturnega doma, vrtca, nekdanjega trgovskega centra 
Mercator, parkovno ureditev ter pripadajoče parkirne in zelene 
površine.

Junija 2023 je stavbo nekdanjega trgovskega centa Mercator 
zajel požar. Objekt danes zaradi obsežne škode ni več prime-
ren za uporabo, še vedno pa predstavlja nevarnost uporabnikom 
okoliškega javnega prostora in degradira podobo tega dela ob-
močja. 

Zaradi povečanja števila prebivalcev in posledično večjega 
povpraševanja po predšolskem varstvu se vrtec spopada s po-
manjkanjem prostorskih kapacitet. Skladno s potrebami je treba 

zagotoviti dodatne enote vrtca s pripadajočimi pomožnimi pro-
stori in zagotoviti kakovostno okolje za vzgojo otrok.

Kulturni dom je danes že dotrajan in zastarel, njegova pro-
storska umestitev pa zaradi neposredne bližine regionalne ceste 
predstavlja tudi varnostno tveganje in onemogoča načrtno ume-
ščanje širših družbenih vsebin. Zaradi omenjenih pomanjkljivo-
sti je nujna celovita prenova objekta, ki bo omogočila ustvarjanje 
sodobnega kulturnega centra, primernega za različne kulturne 
dejavnosti, družabna srečanja in prispevala k izboljšanju kako-
vosti kulturnega razvoja v Občini Polzela.

Celotno območje obravnave je trenutno delno degradirano, 
slabo izkoriščeno in zastarelo. Kljub začetnim izzivom pa trenu-
tno stanje predstavlja priložnost za začetek revitalizacije obmo-
čja in sodobne urbanistične ureditve osrednjega dela Občine 
Polzela. Ta bo zagotovila sodoben, funkcionalen in trajnostni 
prostor, skladen s potrebami sedanjih in prihodnjih generacij 
prebivalcev, ter prispevala k izboljšanju kakovosti življenja ob-
čanov. 

Maša Dimec

Občina Polzela pristopa k izdelavi strokovnih podlag za 
območje centra Polzele

 Prikaz območja predvidenih strokovnih podlag (vir: iObčina; slika ni v merilu)

OBSTOJEČ VRTEC

OBSTOJEČ 
KULTURNI DOM

OBJEKT NEKDANJEGA 
TRGOVSKEGA CENTRA 

MERCATOR
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Regijski dogodek multimodalne mobilnosti na Polzeli 
poudaril pomen dostopnosti za vse

Občina Polzela je na nedavnem sestanku s predstavnikoma 
Ministrstva za okolje, podnebje in energijo (MOPE) in Geodetske-
ga inštituta (GI) Republike Slovenije podpisala dogovor o sode-
lovanju občine v projektu Omogočanje multimodalne mobilnosti 
oseb z različnimi oviranostmi. 

Vseslovenski projekt, ki želi ljudem z različnimi oblikami ovi-
ranosti - predvsem gibalno oviranim, slepim in slabovidnim, glu-
him in naglušnim ter starejšim - omogočiti samostojno mobil-
nost in dostopnost v javnem prostoru, se tudi v tem letu uspešno 
širi. 104 sodelujočim občinam se je letos priključilo še 20 občin, 
med njimi tudi Občina Polzela. Z novopridruženimi občinami 
je trenutno v projekt vključenih 124 občin, ki zajemajo skupno 
več kot 1,6 milijona prebivalcev, cilj pa je priključiti vseh 212 slo-
venskih občin. Projekt že od leta 2016 uspešno vodi in financira 
MOPE, izvaja pa ga GI.

V vseh novopridruženih občinah najprej poteka zajem po-
datkov o fizični dostopnosti občinske infrastrukture na terenu. 
Zajem podatkov izvajajo strokovnjaki z GI. Jani Demšar, strokovni 
sodelavec GI, je izpostavil, da je pri tovrstnih ocenjevanjih fizične 
dostopnosti vedno nujno sodelovanje z invalidi oziroma ciljno 
skupino prebivalcev z oviranostmi, saj lahko le oni verodostojno 
in iz lastnih izkušenj ocenijo dostopnost urbane arhitekture.

V Občini Polzela je nabor podatkov izvedel Aljoša Škaper, za-
jemalec GI Republike Slovenije. Preden se je odpravil na teren, se 
je srečal z županom občine Jožetom Kužnikom. Namen srečanja 
je bil izmenjava izkušenj in razprava o obstoječih izzivih ter prilo-
žnostih za izboljšanje dostopnosti ter mobilnosti za vse občane.

Na podlagi zajetih podatkov o dostopnosti infrastrukture za 
ranljive skupine v sodelujočih občinah nastaja spletni pregledo-

valnik Dostopnost prostora, v katerem so na voljo vse informacije 
o fizičnih ovirah na poti, dostopnosti javnega prometa, parkirnih 
mest, primernosti javnih objektov ter poti in prehodov za pe-
šce. Podatki so vsem uporabnikom za boljše omogočanje lastne 
mobilnosti na voljo brezplačno, upravljavcem infrastrukture pa 
predstavljajo pripomoček za odpravo ovir v urbanih prostorih.

Kulturni dom Polzela je v ponedeljek, 6. oktobra 2025, go-
stil regijski dogodek v okviru vseslovenskega projekta Omogo-
čanje multimodalne mobilnosti oseb z različnimi oviranostmi, 
ki ga vodi in financira MOPE. Projekt, ki ga izvaja GI Slovenije v 
sodelovanju s podizvajalcem Beletrino, povezuje že več kot 120 
slovenskih občin ter si prizadeva izboljšati fizično in digitalno 
dostopnost prostora za vse prebivalce, vključujoč osebe z različ-
nimi oviranostmi in starejše.

Dogodek na Polzeli je združil predstavnike občin in invalid-
skih organizacij iz severozahodne savinjske regije. V središču 
razprav so bili primeri dobrih praks in izzivi, s katerimi se obči-
ne spoprijemajo pri odpravljanju prostorskih in komunikacijskih 
ovir. V imenu ministrstva je projekt predstavil Vojmir Drašler, ki je 
poudaril pomen sodelovanja lokalnih skupnosti pri ustvarjanju 
dostopnega javnega prostora. 

Župan Občine Polzela Jože Kužnik je udeležence seznanil z 
dejavnostmi občine na področju izboljšanja dostopnosti in po-
udaril, da se občine pri načrtovanju ukrepov pogosto srečujejo 
z izzivi varstva kulturne dediščine, vendar kljub temu vztrajno 
iščejo izvedljive rešitve.

S strokovnega vidika sta Marina Lovrić in Jani Demšar z GI 
Slovenije predstavila standardizirano zbiranje podatkov o do-
stopnosti, ki jih na terenu pridobivajo osebe z različnimi ovira-
nostmi. Ti podatki omogočajo izdelavo kart dostopnosti, pripra-
vo akcijskih načrtov za odpravo ovir in spremljanje izboljšav v 
prostoru. Trenutno je v bazi zbranih že več kot 50.000 infrastruk-
turnih elementov iz slovenskih občin. Lara Žepič iz Beletrine je 
predstavila področje digitalne dostopnosti in dodatno poudarila 
pomen vključevanja uporabnikov z različnimi oviranostmi v ra-
zvoj spletnih storitev.

V razpravi so sodelovali tudi predstavniki invalidskih orga-
nizacij iz celjske regije, med njimi Aleš Peperko in Milan Zupanc 
iz Društva oseb z okvaro sluha celjske regije ter Brane But iz 
Medobčinskega društva slepih in slabovidnih Celje. Udeleženci 
so opozorili na izzive pri zagotavljanju dostopnosti v občinah ter 
na pomen skupnega delovanja med državo, lokalno skupnostjo 
in uporabniki.

Dogodek je potrdil, da Polzela ostaja aktivna partnerica pri 
uresničevanju ciljev projekta, katerega namen je izboljšati do-
stopnost za vse prebivalce in zagotoviti vključujoče okolje. Več 
informacij o projektu je na voljo na spletni strani www.dosto-
pnost-prostora.si.

Lara Žepič
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 Občina Polzela se z vključitvijo v nacionalni projekt zavzema za 
celovito izboljšanje dostopnosti javnega prostora in enakopravno 
udeležbo vseh prebivalcev.
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Obnova notranjosti mrliške vežice na Polzeli

Občina Polzela je v mesecu oktobru pristopila k obnovi no-
tranjosti mrliške vežice na Polzeli. Z ureditvijo želimo izboljšati 
celotno podobo prostorov, kar bo prispevalo k boljši urejenosti 
in funkcionalnosti.

Največji projekt predstavljajo obnova obeh sanitarijskih pro-
storov in keramična dela v vseh notranjih prostorih. Temu sle-
di še zamenjava notranjih vrat in stavbnega pohištva (kuhinja 
z jedilno mizo), zamenjava notranjih svetil ter celostna izvedba 
opleska notranjih sten in stropa.

Predviden strošek obnove znaša 15.000 evrov, večino del pa 
bo opravil Režijski obrat Občine Polzela. Obnova bo izvedena po-

stopoma, z deli pa se bomo obzirno prilagajali pogrebnim slove-
snostim. Občane že vnaprej prosimo za strpnost in razumevanje.

Obnova notranjosti mrliške vežice na Polzeli je le začetek. 
Zavedamo se, da se urejenost krajev ocenjuje tudi po urejenosti 
pokopališč, zato je prav, da se na ta način kaže odnos do tovr-
stnih prostorov. Za stavbe v naši lasti skrbimo odgovorno in z 
mislijo na prihodnost, zato je upravljanje in vzdrževanje vseh 
nepremičnin v občinski lasti z namenom dolgoročne ohranitve 
njihove vrednosti in uporabnosti. 

Mija Čulk

Ne pretiravajte s prižiganjem sveč
Le nekaj časa nas še loči do prvega novembra, praznika, imenovanega 
dan spomina na mrtve, ko množično obiskujemo pokopališča ter urejamo 
grobove svojcev in jim na različne načine izkazujemo spoštovanje. 

Kaj pa ta praznik pomeni za nas? Ali je res praznik spomina na mrtve ali pa ga poznamo kot praznik prižiganja sveč na 
grobovih? Naša navada je, da ob tem prižigamo sveče, celo več sveč. Pomembno je, da se potrošniki zavedamo, da nista 
pomembni količina in velikost sveč, ampak nekaj drugega: tisto, kar ni vidno. 

Načelo »manj lahko pomeni več« je torej ustreznejše za okolje in nas, uresničevati pa ga je treba v praksi, še zlasti, če za to 
obstaja možnost. Pokojnih se najlepše spomnimo s tem, da jih obiščemo na mestu njihovega večnega počitka. Predniki vam 
ne bodo zamerili, če grob ne bo poln sveč, potomci pa vam bodo za to hvaležni.

Mija Čulk

Trta na gradu Komenda dobro obrodila 

V okviru praznika Občine Polzela je na gradu Komenda potekala trgatev potom-
ke najstarejše trte na svetu, žlahtne žametne črnine oziroma modre kavčine, ki je 
bila zasajena leta 2016 v znamenju prijateljstva med Društvom savinjskih vinogra-
dnikov in Občino Polzela. Dogodek, poln ponosa in veselja, so s trgatvijo počastili 
župan Občine Polzela Jože Kužnik, Martin Kodre, ki za grajsko trto vzorno skrbi, ter 
nekateri svetniki. 

Letos je narava zaradi obilice dežja in sonca radodarno obrodila, saj so odtrgali 
38 grozdov. Zahvaljujoč soncu, bo letošnje vino vrhunske kakovosti, saj ima grozdje 
17-odstotni sladkorni delež, kar obeta izjemen okus in bogat značaj vina. Po trgatvi 
so nazdravili z modro kavčino letnika 2024. Zanimivo je zavedanje, da se vino podob-
nega okusa pije že nekaj stoletij. 

Letošnja trgatev na gradu Komenda ni le običajna obeležitev, temveč izraz spo-
štovanja do tradicije, narave in skrbnosti, ki omogoča, da najstarejša trta na svetu še 
naprej živi med nami.

Tone Tavčer
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 Skrbnik trte Martin Kodre, podžupan Igor 
Pungartnik in župan Jože Kužnik z letošnjim 
pridelkom
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Jaka, najprej me zanima, kakšni občutki so vas prežemali v tre-
nutku, ko ste z Jožetom Kužnikom, županom Občine Polzela, 
stali na prizorišču in poslušali aplavz, namenjen vam?

Priznanje, ki mi ga je podelil kraj, v katerem živim, ustvarja 
poseben občutek. Ko so mi zaploskali ljudje, s katerimi sem se 
družil in ustvarjal, sem spoznal, kako veliko zadovoljstvo je, da 
so to tvoji prijatelji. To močno pozitivno energijo sem prejel z 
občutkom, da sem priznanje prejel kot zahvalo za dobro delo.

Kako ste sprejeli vest, da boste postali častni občan Občine 
Polzela?

Nekega dne je pozvonil hišni zvonec. Odprem … »Kaj je pa 
tebe prineslo, Dani?« sem ga vprašal. Danilo Turnšek me je takoj 
seznanil, da me bo predlagal za častno priznanje Občine Pol-
zela. Sprva sem bil presenečen, ko pa mi je začel pripovedovati 
dejstva, zaradi katerih me bo predlagal, sem s svojim podpisom 
privolil v nominacijo. Pogovor je nato še dolgo tekel o tej temi. 

Obujala sva lepe spomine. Zato zahvala njemu, da se je spomnil 
name. Seveda gre zahvala tudi Klavdiji Sitar, predsednici Kultur-
no-umetniškega društva (KUD) Polzela in nekdanjemu predse-
dniku KUD Polzela Marku Slokarju, ki sta sopodpisnika predloga. 
Ne nazadnje hvala Občini Polzela, da me je potrdila. Počaščen 
sem.

Biti častni občan je zagotovo velik ponos, pa tudi odgovornost. 
Se vam zdi, da bo zdaj življenje potekalo drugače?

Življenje ne bo potekalo drugače, le obogateno bo s prije-
tnimi občutki, da sem s svojim delom na področju kulture pri-
speval k ugledu in prepoznavnosti Občine Polzela. Ta občutek je 
neprecenljiv.

Zdaj pa se selimo na začetek vaše življenjske poti. Kako se spo-
minjate svojega otroštva?

Svojega otroštva se spomnim predvsem po tem, da je bilo 
drugačno od sedanjega načina življenja. Vse je bilo bolj skro-

Praznovanje občinskega praznika je odlična priložnost, da se izpostavijo tisti, ki s svojim delom ter z 
osebno in družbeno zavzetostjo pripomorejo k razvoju skupnosti. Da se izpostavijo dosežki tistih, ki s svojo 

predanostjo in trudom pozitivno vplivajo na življenje v občini. Tudi na slavnostni akademiji, ki je bila 30. 
septembra 2025, je bilo izpostavljenih nekaj naših občanov. Še posebej nova nosilca naziva častni občan 

Občine Polzela. Eden od njiju je Jaka Jeršič, dolgoletni gledališki ustvarjalec, ki je s svojo predanostjo 
gledališki umetnosti, brezmejno ljubeznijo in strastjo do gledališča prispeval k prepoznavnosti, ugledu, 
promociji in razvoju občine, ki je njegov dom že od leta 1965. Ta mu je hvaležnost izkazala s podelitvijo 

naziva častni občan Občine Polzela.

Ko se je zaključil film, ki je predstavil njegovo delo, je nastopil aplavz, kakršnega že dolgo nisem slišala in 
je brez dvoma potrdil pravilnost odločitve. Stoječe ovacije več kot 300 navzočih so bile še dodatna potrditev. 

Jaka Jeršič je legenda, je bilo slišati med ljudmi. To legendo v nadaljevanju predstavljamo podrobneje.
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Jaka
Jeršič

... častni občan
 Občine Polzela
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mno. Znali smo ceniti male stvari. Si predstavljate, da smo se 
prevažali z »lojtrnikom«? Rodil sem se v Dalmaciji, v Drnišu. To 
pa zato, ker je bil moj oče carinik ali kot smo mu takrat rekli, 
»financar«. Tako se je obdobno službeno selil in mi z njim. V 
Podčetrtku sem dokončal osnovno šolo. Takrat se ji je reklo nižja 
gimnazija. Nato sem se izučil za krojača. Pozneje pa sem opravil 
še srednjo tekstilno šolo v Kranju. 

Teater je v vašem genskem zapisu. Povedali ste, da se je z gle-
dališčem spogledoval vaš oče, po vaših stopinjah stopata vaša 
otroka Urška in Matjaž, vaša sestra pa je celo imetnica Borštni-
kovega prstana. Kdaj ste zaznali, da imate talent za gledališče?

Gledališče nam je že v zibelko položil oče. Ko smo bili otro-
ci majhni, nam je pripovedoval zgodbe, ki si jih je sam izmislil. 
Z velikim zanimanjem smo ga poslušali, saj jih je pripovedoval 
zelo doživeto in prepričljivo. Bral nam je tudi poezijo. To je bil za 
nas gledališki dogodek. Gledališki igralec je bil torej ne da bi se 
trudil igrati. Takšen je pač bil, odkrit, energičen, pozitiven, zato je 
bil tudi zelo priljubljen povsod, kjer smo živeli. Imel je naraven 
talent za oder. 

Tako nas je oče navdušil za gledališče. Vsi otroci (jaz, Anica, 
Lojz in Angela) smo nastopali na vseh prireditvah, kjer smo spo-
znali, da imamo tudi mi talent in veselje do nastopanja. Tako 
se je začelo. Pozneje sem bil pred odločitvijo, ali iti na gleda-
liško akademijo ali ne, vendar se nisem odločil za to. Sem pa 
med srednješolskim izobraževanjem redno igral v Prešernovem 
gledališču v Kranju. Moja sestra Anica Kumer pa je postala pro-
fesionalna gledališka igralka v Slovenskem ljudskem gledališču 
(SLG) Celje.

Odrske deske so teren, ki ga odlično obvladujete, bodisi kot 
igralec bodisi kot režiser. Katera predstava se vam je najbolj 
vtisnila v spomin?

Vsaka predstava je edinstvena, zato je težko katero izrecno 
izpostaviti. Vsaka zase je unikat, posebno doživetje, posebna 
emocija. Pomembno je le, da suvereno opraviš svoje poslanstvo.

Kot izjemen dosežek je vredno izpostaviti predstavo »Velika 
puntarija«, ki je bila leta 1973 uprizorjena v parku Šenek. V pred-
stavi je bilo več kot sto nastopajočih. Velik pečat je prispeval tudi 
obisk avtorja predstave Bratka Krefta. 

Vodite evidenco, koliko predstav ste režirali in v koliko pred-
stavah ste igrali?

Seveda. Evidenco vodim še po starem. Vse je v posebnih al-
bumih, ki sem jih sam oblikoval v svojem umetniškem slogu. Po-
imenoval sem jih »Moje gledališče«. Vsaka predstava je skrbno 
opisana, opremljena s takratnimi časopisnimi članki, ocenami 
predstav itd.

Moj gledališki opus je zelo obsežen. Režiral sem celovečer-
ne predstave, mladinske, otroške, razne dogodke, proslave … Kot 
igralec sem ravno tako veliko preigral. Res je veliko tega, začenši 
v otroštvu, v osnovni šoli, mladinskih skupinah, tudi med služe-
njem vojaškega roka sem režiral, pozneje v Kranju itd. Kot igralec 
in kot režiser sem dosti sodeloval tudi z drugimi gledališči, naj-
več sem seveda delal s polzelsko gledališko skupino. 

V svoji karieri sem naredil okoli 50 predstav. Kot igralec pa 
po moje ravno toliko odigranih vlog. Sodeloval sem tudi pri 
Zvezi kulturnih organizacij Žalec, in sicer kot predsednik za gle-
dališko dejavnost ter v republiških organih za kulturo. Bil sem 
mentor mnogim gledališkim skupinam in strokovni ocenjevalec 
predstav. 

Kaj je tisto, kar prepriča amaterskega gledališkega igralca ali 
režiserja, da vztraja tudi takrat, ko ni najbolj lahko? 

Če prisluhneš sebi, izveš, kaj bi lahko »prezračilo« tvoje ži-
vljenje. Mi smo se odločili za gledališče. To pa je odlično plačilo, 
dota za notranje zadovoljstvo.

Gledališki ljubitelji KUD Polzela smo zadovoljni, da nas druži 
iskreno veselje do umetnosti, do lepega – kulturnega nastopa, 
saj samo s to vizijo uspešno ohranjamo kakovostno dolgoletno 
gledališko tradicijo na Polzeli. Ne zmotita nas vsakodnevna hi-
trost in obremenjenost, mi vztrajamo. Spoštujemo drug drugega.

Kakšna je za vas dobra gledališka predstava?
Odrski nastop mora predstavljati odvetniški pristop do tr-

dnih temeljev gledaliških veljakov nekoč. Moč izražanja je tre-
ba črpati iz zakonitosti železnega repertoarja – klasične igre. Ob 
različnih priložnostih odigrati vlogo v danem trenutku, človek se 
mora zazreti v svojo edinstvenost, kar je ključnega pomena. Če 
poznaš igralca v sebi, se brez težav lahko vživljaš v čustva druge-
ga človeka oziroma soigralca. 

Ker pa gledalec v današnjem času pričakuje tudi malce eks-
perimentalnosti in alternative, tega dejstva tudi amaterski gleda-
liški ustvarjalci ne smemo ignorirati. Ključnega pomena za dobro 
predstavo je, da vanjo vložimo znanje stroke in lastno emocijo. 
Gledališki predstavi se je treba posvetiti z vso predanostjo. To ni 
šala. Moj režijski moto je »Igrajmo situacijo, ne besedila«, le tako 
bo predstava suverena. 

Vsem ljubiteljem gledališča priporočam, da se udeležujejo iz-
obraževanj, ki so zelo koristna pri doseganju višje ravni. To raven 
smo polzelski gledališčniki večkrat potrdili. Med drugim z uvrsti-
tvijo na najvišjo raven amaterskega gledališča v Sloveniji, in sicer 
na republiško srečanje odraslih gledaliških skupin: na Jesenicah 
s kriminalko »Mišolovka« leta 1971 in v Velenju s komedijo »Ka-
dar se ženski jezik ne suče« leta 1972.

Sin Matjaž je za vami prevzel režijo, hči Urška pa vodi gledališko 
sekcijo. Ste ju dobro usposobili za delo, ki ga opravljata? Ste 
zadovoljni z njunim delom?

Zelo sem zadovoljen in predvsem srečen, da nadaljujeta 
moje delo. Kot pravi pregovor, »Jabolko ne pade daleč od dreve-
sa«. To velja tudi za Matjaža in Urško. Matjaž je že od malih nog 
želel hoditi z menoj na gledališke vaje. Pozneje je zraven mene 
hodil tudi na gledališke predstave in seminarje, tako se je nav-
dušil za gledališče. Pozneje je bil tudi njegov poklic v gledališču. 
Bil je namreč tonski mojster v SLG Celje. Od mene je prevzel tudi 
režijo. Dosega lepe uspehe. Priti na regijsko Linhartovo srečanje 
gledaliških skupin Republike Slovenije v današnjih časih res ni 
mala stvar. Polzelski gledališčniki so pod njegovo taktirko prišli 
na to raven kar dvakrat in verjamem, da bodo še dosegali zavi-
dljive rezultate s kakovostnim delom. 

Matjaž se veliko izobražuje, bere dramska besedila, se po-
glablja v strokovno literaturo in dosti se tudi pogovarjava o 
teatru. Urška enako. Kar pri nekaj predstavah je igrala, tako v 
mladinskih kot odraslih. Pri KUD Polzela vodi gledališko sku-
pino. Pri vseh predstavah aktivno sodeluje. Prav ona usmerja 
Matjaža, kako predstavo dramaturško postaviti v kontekst da-
našnjega časa, kaj sporočiti in poudariti v predstavi. Veliko se 
pogovarjata med nastajanjem predstave. Kot učiteljica v šoli na 
Ponikvi, kjer je zaposlena, pa tudi vodi gledališki krožek. Res 
smo gledališka družina.

INTERVJU
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Imate pa še en hobi, in sicer hribolazenje. Kje vse ste se 
že vzpenjali?

To pa je tema za naslednji intervju (smeh, op. p.). Po-
leg teatra je bilo tudi hribolazenje moja strast. Kar šestkrat 
sem bil na Triglavu. Opravil sem tudi veliko drugih planin-
skih podvigov, in sicer: Ojstrica, Raduha, Dolič, Jalovec, Pre-
hodavci, Peca, Kanin … 

Ravno tako kot gledališče me je hoja v planine spro-
ščala in bogatila. Tudi v hribih smo se prijatelji pogovarjali 
o teatru in obratno. Vse je bilo prepleteno. Igralci smo bili 
planinci in planinci smo bili igralci.

Vso delovno obvezo ste opravili v Tovarni nogavic Polzela. 
Upokojili ste se leta 1988. Se je z vašo upokojitvijo pove-
čalo vaše udejstvovanje na gledališkem oziroma kultur-
nem področju?

Ravno obratno. Ravno v času, ko smo gradili hišo, leta 
1971, sem bil najbolj uspešen oziroma na vrhuncu svoje gle-
dališke kariere. Zdi se mi, da takrat, ko si v polnem zagonu 
in v najboljših letih, si najbolj ustvarjalen. Imaš energijo za 
vse. Nikoli se nisem opredelil v smislu »tukaj bom, tukaj ne 
bom«. Povsod je bila akcija, gradnja hiše, gledališče, hribi 
… Ko sem se upokojil, sem seveda še naprej režiral in igral, 
vendar ne več tako aktivno. Počasi sem uvajal v režijo 
Matjaža, ki sem mu še danes mentor. Z veseljem mu 
predajam svoje znanje.

Vaše življenje je pestro, ustvarjalno, veliko ste na-
redili, veliko dosegli, a brez podpore, ki vam jo nudi 
žena Anica, najbrž ne bi bilo tako. Anica je vaša opora, 
podpora, moč, luč in smerokaz, kajne?

Da, to pa res. Brez moje Anice ne bi bil to, kar sem. 
Ona je moje upanje, spodbuda, opora še danes, zato 
gre moje uspehe pripisati tudi njej. Ob tej priložnosti 
se ji iskreno zahvaljujem.

Občina Polzela je prepoznala vašo predanost, zato 
vas je nagradila s tem visokim nazivom. To pa ni edi-
no priznanje, ki ste ga dobili doslej. Kar nekaj jih je 
že bilo. Katero bi izpostavili?

Kljub najvišjim priznanjem na gledališkem podro-
čju, ki jih imam, mi pomeni naziv častni občan Obči-
ne Polzela zelo veliko. Izpostavljam še nekatera dru-
ga visoka priznanja: Linhartovo plaketo, Savinovo plaketo, 
potrdilo predsednika SFRJ »red dela s srebrnim vencem«, 
zlato značko Zveze prijateljev mladine Slovenije, grb Občine 
Polzela, častno članstvo KUD Polzela …

Dragi Jaka, še enkrat vam iskreno čestitam za ta visoki 
naziv in vam zastavljam zadnje vprašanje. Kaj sporočate 
bralcem Polzelana, občankam in občanom Občine Polze-
la?

Moč kakovostnega delovanja posameznika je v zaveda-
nju, da delaš dobro in tako posledično v dobro vseh. Če 
se zavedaš teže svojega poslanstva, ga opravljaš z vso od-
govornostjo. In še: ni igralca brez gledalca, zato hvala tudi 
vam, cenjeni občani, za vaš žar iz dvorane. Kjer je ljubezen, 
je uspeh. 

Jolanda Železnik
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Kako gledate na naziv častnega občana? Kakšne misli so vas 
preplavile, ko ste prvič izvedeli, da boste prejeli ta naziv?

Seveda z velikim spoštovanjem. To priznanje pomeni, da so 
bila moja dejanja opažena, da so pustila sled in da bodo neka-
tera ostala zapisana za vedno. Ko sem novico prvič slišal, sem v 
mislih preletel svojo celotno življenjsko pot. Danes, ko vse skupaj 
strnem, lahko rečem, da je bila ta pot zelo pestra, delovna in 
aktivna ter po rezultatih sodeč tudi uspešna.

Kako se spominjate začetnega obdobja, leta 1998, ko ste se od-
ločili za kandidaturo za župana?

Na Polzelo sem se preselil leta 1986, prej sem živel v Braslov-
čah. Polzelani so me najprej spoznali kot člana komisije za dolo-
čitev trase avtoceste skozi Spodnjo Savinjsko dolino. S kandida-
turo za župana sem želel, da me še bolje spoznajo in da skupaj 
uresničimo razvojne ideje, ki sem jih imel za takratno polzelsko 
občino. Na moje veliko presenečenje so me – ob kar petih kan-
didatih – izvolili za prvega župana občine. Tako se je začelo novo, 
zelo zanimivo poglavje mojega življenja.

Začetki gotovo niso bili lahki. Kako je potekalo organiziranje 
dela?

Dela je bilo ogromno. Najprej je bilo treba urediti osnovne po-
goje za delo. V občinski stavbi so bili takrat najemniki, zato smo 

sprva uradovali v prostorih Košarkarskega društva Hopsi. Šele 
po rekonstrukciji smo se lahko preselili v prenovljeno občinsko 
zgradbo. Sledilo je oblikovanje občinske uprave, urejanje delitve-
ne bilance z Občino Žalec in drugimi novonastalimi spodnjesa-
vinjskimi občinami. To so bili zelo intenzivni, a tudi ustvarjalni časi.

Županovali ste od leta 1998 do 2012, skupaj kar 13 let. Katerega 
razvojnega projekta iz tega obdobja se najraje spominjate?

V tem času je Polzela kot izključno podeželski kraj prerasla 
v sodobno in privlačno občino, v katero se je začelo priseljeva-
ti vedno več ljudi. Svojo strateško lego ob avtocesti smo znali 
dobro izkoristiti, tako da smo ustvarili pogoje za razvoj gospo-
darstva in kakovostno bivanje. To obdobje je bilo zaznamovano 
s številnimi infrastrukturnimi in družbenimi projekti, ki so kraju 
dali današnjo podobo.

Kako je zrasla ideja o izgradnji nove POŠ Andraž z vrtcem?
Stara šola v Andražu nad Polzelo je bila dotrajana in pogoji za 

delo so bili resnično slabi. Če smo želeli ohraniti življenje v kraju, 
smo morali poskrbeti za sodobno šolo in vrtec. Odločitev o gradnji 
nove stavbe je bila zato nujna in hitra. Šlo je za največjo občinsko 
investicijo tistega časa, financirano izključno z lastnimi sredstvi, 
saj razpisi za sofinanciranje še niso bili tako razširjeni. Brez nove 
šole bi bil Andraž nad Polzelo danes gotovo drugačen kraj.

Občino Polzela je vodil v letih 1998–2012 in jo popeljal v čas pospešenega razvoja. Svojo poklicno pot je 
nadaljeval na državni ravni kot poslanec in državni sekretar, danes kot del ekipe družbe 2TDK sodeluje pri 

izgradnji enega izmed največjih infrastrukturnih projektov v državi. V pogovoru za občinsko glasilo Polzelan 
se spominja svojih županskih začetkov, izzivov in uspehov ter tudi osebnih strasti: jadranja, športnih 
dejavnosti in dela v sadovnjaku, ki ga skupaj z ženo dopolnjujeta s priznano dejavnostjo žganjekuhe. 

Predvsem pa z veliko mero skromnosti pove, da ga naziv častnega občana navdaja z zavedanjem, da so bila 
njegova dejanja opažena in da so za kraj, ki mu je posvetil velik del življenja, pustila trajno sled.
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Pomemben projekt vašega mandata je bila tudi obnova gradu 
Komenda. Kakšne ovire ste morali pri tem premagati?

Res je. Sprva pri projektu ni bilo enotne podpore, a se je 
pozneje izkazalo, da je bila odločitev pogumna in predvsem pra-
vilna. Grad je bil že v konstrukcijskem razpadanju in bi se v ne-
kaj letih lahko spremenil v ruševino. Sreča v nesreči je bila, da 
smo bili uspešni na razpisu in pridobili 57 odstotkov nepovratnih 
sredstev. Obnova ni bila preprosta, a danes grad živi ter predsta-
vlja kulturno in družbeno središče občine.

So vam pri tem pomagale vaše izkušnje iz gradbeništva?
Zagotovo. Kot župan sem osebno vodil tedenske gradbene 

koordinacije, saj sem želel, da se sproti rešujejo vsi izzivi. Ko-
menda je pod spomeniškim varstvom, kar je pomenilo dodatne 
zahteve, a smo vse uspešno premagali. Gradbeništvo mi je bilo 
vedno blizu. Vodil sem številne zahtevne projekte doma in v tuji-
ni, tudi v Nemčiji, kjer sem dve leti in pol delal v Berlinu. Delo na 
terenu te nauči natančnosti in potrpežljivosti.

V času županovanja ste vodili tudi podjetje Družba za Državne 
Ceste RS (pozneje DRI). Kako ste usklajevali obe funkciji?

To obdobje je bilo zelo dinamično, saj sem hkrati opravljal 
dve odgovorni funkciji. Prav zaradi teh izkušenj nam je v obči-
ni uspelo pospešiti investicije v državne in regionalne ceste: od 
novega krožišča na Bregu pri Polzeli do krožišča pri avtocesti in 
prenove ceste skozi središče Polzele. Zelo ponosen sem tudi na 
rekonstrukcijo ceste od Orešnika do odcepa za Goro Oljko.

Kdaj pa vas je začela zanimati državna politika?
Po štirih županskih mandatih sem si želel pogledati širšo sliko 

in pridobiti izkušnje na državni ravni. Ko je začel veljati zakon o 
nezdružljivosti funkcij, sem moral zapustiti županski položaj, ven-
dar sem v tem videl priložnost za nov izziv. V državnem zboru sem 
želel razumeti tisti del zgodbe, ki ga kot župan prej nisem poznal.

Kako se razlikuje lokalna politika od državne?
Razlika je velika. Na lokalni ravni politika skoraj izgubi pomen, saj 

tam štejejo predvsem rezultati, delo in konkretne rešitve za ljudi. Na 
državni ravni ima politika veliko večjo težo, pogosto tudi pri odloči-
tvah, ki niso vedno najboljše za državo. Kljub temu sem se naučil veli-
ko in spoznal, kako pomembno je povezovanje med obema ravnema.

V zadnjih letih delujete v družbi 2TDK, kjer soustvarjate izgra-
dnjo drugega tira. S kakšnimi izzivi se srečujete?

Gre za največji infrastrukturni projekt v državi, zato je upra-
vljanje izjemno zahtevno. Ključna je natančna koordinacija vseh 
deležnikov in dosledno spremljanje poteka gradnje. Napredna 
tehnologija nam omogoča sprotno spremljanje in odpravljanje 
napak, a še vedno je odločilen človeški faktor, kot so njegove 
izkušnje, znanje in komunikacija. 

Vaša velika strast je jadranje. Kaj vam pomeni?
Jadranje je moja sprostitev in navdih. V okviru Jadralnega 

društva Maltezer skrbimo, da člani pridobivamo znanje, se re-
kreiramo in obenem delujemo dobrodelno. Že deset let zbiramo 
sredstva, s katerimi otrokom iz socialno šibkejših družin omogo-
čimo letovanje na morju. Enkrat ali dvakrat na leto jih peljemo 
tudi na Velenjsko jezero, kjer jih učimo osnov jadranja. To delo 
nas izpolnjuje in povezuje.

Aktivni ste tudi v drugih društvih. Je to način, da ostajate v stiku 
z domačim okoljem?

Vsekakor. Sem član turističnega, gobarskega in teniškega 
društva. To so vezi, ki sem jih spletel že v času županovanja. 
Šport mi je sicer blizu že od mladosti. Osem let sem igral v ju-
goslovanski odbojkarski ligi, dve sezoni tudi v drugi ligi. Danes 
še vedno rekreativno igram odbojko in tenis, pozimi ne izpustim 
priložnosti za smučanje.

Z ženo vodita dopolnilno dejavnost na kmetiji z nasadom hrušk 
in žganjekuho. Je to še ena oblika sprostitve?

Tako je. Z ženo, ki je biologinja, imava nasad viljamovk in re-
gistrirano dopolnilno dejavnost na kmetiji. Začela sva, kot mar-
sikdo, v garaži, danes pa pridelujeva šest vrst žganih pijač. Naj-
več je viljamovke, a slediva tudi trendom, zato izdelujeva vedno 
bolj priljubljeni rum. Dela v sadovnjaku je veliko, a v tem uživava. 
Sem mojster žganjekuhe, žena Alenka pa je sommelierka za žga-
ne pijače – odličen tandem (smeh, op. p.).

Vam pri tem pomagajo tudi vnuki?
Imam tri vnuke, ki prinašajo živahnost, pestrost in veselje v 

življenje. Z njimi se človek kar pomladi in dobi novo energijo za 
vse izzive, ki še pridejo.

Špela Ožir
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16. oktobra obeležujemo 14. evropski in 7. svetovni dan oži-
vljanja. Dan, ko poteka največja promocija oživljanja na sve-
tovni ravni. Gre za ozaveščanje o pomenu oživljanja in širjenje 
znanja temeljnih postopkov oživljanja, kar prispeva k večji mo-
žnosti preživetja ljudi v primeru srčnega zastoja. 

Tudi v Občini Polzela smo prav na svetovni in evropski dan oži-
vljanja, med 8. in 12. uro, izvajali delavnico pred trgovino Tuš, na kateri 
so člani Civilne zaščite Občine Polzela javnosti približali pomemb-
nost hitrega ukrepanja ob srčnem zastoju. Prikazani so bili temeljni 
postopki oživljanja z uporabo avtomatskega defibrilatorja (AED).

Zastoj srca, ki se zgodi zunaj bolnišničnega okolja, je namreč 
najpogostejši vzrok smrti v razvitih državah. Preživi le vsak deseti 
bolnik, ki doživi srčni zastoj. Dejstvo pa je, da se srčni zastoji pogo-
sto zgodijo doma, v službi ali na igrišču, med prijatelji, sodelavci, so-
sedi. Če bi priče srčnega zastoja nemudoma začele izvajati temeljne 
postopke oživljanja (TPO) še pred prihodom reševalcev, bi lahko 
rešile dva- do štirikrat več življenj. Že v treh do petih minutah po 
srčnem zastoju začnejo odmirati možganske celice, čas do prihoda 
reševalcev na kraj dogodka pa je običajno mnogo daljši.

Ravno zaradi zgoraj navedenega Civilna zaščita Občine Polzela 
vsako leto organizira tečaj za prve posredovalce in druge zaintere-
sirane občane, z namenom obnovitve znanja temeljnih postopkov 
oživljanja z uporabo AED. Občina Polzela pa se trudi, da širi mreže 
naprav AED v našem kraju, kar omogoča najboljšo oskrbo za pra-
vočasno prepoznavanje in reševanje zdravstvenih težav ter poveča 
možnost preživetja ob zastoju srca.

Trenutno so AED-ji v Občini Polzela na naslednjih lokacijah:
•	 Občina Polzela,
•	 Zdravstveni dom Polzela,
•	 Gasilski dom Polzela,
•	 stavba Nogometnega kluba Polzela,
•	 Gasilski dom Ločica ob Savinji,
•	 Dom krajanov Andraž nad Polzelo,
•	 Gora Oljka,
•	 Založe, kmetija Turnšek Blaž,
•	 Dobrič, Peter Helbel,
•	 stanovanjski objekt Pod lipami 5, lastnik Boris Terglav.

Kmalu bomo bogatejši še za en AED, katerega mesto namesti-
tve bo znano v naslednji številki Polzelana.

Mija Čulk

Dan oživljanja tudi na 
Polzeli
16. OKTOBRA OBELEŽUJEMO 14. EVROPSKI IN 
7. SVETOVNI DAN OŽIVLJANJA. DAN, KO POTEKA 
NAJVEČJA PROMOCIJA OŽIVLJANJA NA SVETOVNI 
RAVNI. GRE ZA OZAVEŠČANJE O POMENU OŽIVLJANJA 
IN ŠIRJENJE ZNANJA TEMELJNIH POSTOPKOV 
OŽIVLJANJA, KAR PRISPEVA K VEČJI MOŽNOSTI 
PREŽIVETJA LJUDI V PRIMERU SRČNEGA ZASTOJA. 

GODOVNIK V OKTOBRU

LUKA
18. oktober

Moške različice imena: Luka, Lučo, Luči, Lučko, Lu-
kas. Ženske različice imena: Lucija, Lučka, Luči, Luci.

Slovensko ime Luka je skoraj enako izvirni obliki, 
v starejših prevodih Svetega pisma pa se pojavlja 
tudi različica Lukež, ki izvira iz grščine.

Sv. Luka je bil doma iz Antiohije. Po rodu naj bi 
bil Grk, po poklicu pa zdravnik. Ni bil poročen in ni 
imel otrok. Več let je oznanjal krščanstvo skupaj s 
sv. Pavlom – spremljal ga je na vseh pomembnejših 
potovanjih in skupaj z njim prišel tudi v Rim. 

Sv. Luka evangelist je po krščanskem izročilu 
napisal dve pomembni novozavezni knjigi: Evangelij 
po Luku in Apostolska dela. Iz uvodnih besed Lu-

GOD – GODOVNI DAN
kovega evangelija lahko sklepamo, da Luka ni 
bil priča dogodkom, ki jih opisuje. To pomeni, 
da se je krščanski skupnosti pridružil nekoliko 
pozneje. V Apostolskih delih pa najdemo več 
odstavkov, napisanih v prvi osebi množine, kar 
nakazuje, da je bil pisec sam udeležen pri opi-
sanih dogodkih. 

Po krščanskem izročilu je bil Luka tudi sli-
kar. Naslikal naj bi Marijo z Jezusom ter apostola 
Petra in Pavla. Naslikana podoba Marije je še 
danes takšna, kakršno je upodobil sv. Luka.

Po krščanskem izročilu je Luka umrl v sta-
rosti 84 let v Tebah (Grčija).

Luka velja za zavetnika zdravnikov in likov-
nih umetnikov. Njegov razpoznavni simbol na 
umetniških upodobitvah je bik.

Vir besedila in fotografija: Wikipedia  
Mihael Frankovič
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»Vsako leto oktobra še posebej opozarjamo na preventivno de-
lovanje in ozaveščanje občanov,« poudarja predsednik PGD Polzela 
Ivi Kotnik. »Letos želimo izpostaviti pomen hitre in varne evakuacije 
ob požaru, saj sekunde odločajo. Z nacionalnim geslom 'Požar ne 
čaka – pomembna je sekunda vsaka. Poznaš evakuacijsko pot?' že-
limo ljudi spodbuditi, da že ob vstopu v objekt pomislijo, kako bi ga 
v primeru nevarnosti najhitreje in varno zapustili.«

Gasilci, ki vedno pridejo prvi
PGD Polzela letno posreduje pri 30 do 40 intervencijah, naj-

večkrat zaradi neugodnega vremena, prometnih nesreč in teh-
ničnih intervencij. Požarnih intervencij je sicer manj kot polovica, 
a delo gasilcev je vseskozi zahtevno in odgovorno. Kotnik ob tem 
poudarja: »Preventiva je temelj našega delovanja. Svetujemo ob-
čanom, izvajamo dneve odprtih vrat, sodelujemo z vrtcem, šolo 
in domom upokojencev, kjer skupaj vadimo evakuacije.« Društvo 
danes šteje okoli 150 članov, od tega 42 operativnih gasilcev, 34 
mladih in 10 veteranov. »Naše najmlajše gasilce želimo obdrža-
ti v društvu tudi, ko odrastejo. Oni so prihodnost PGD Polzela,« 
dodaja Kotnik.

Nova tehnika za večjo varnost

V ospredju letošnjih prizadevanj društva je nakup novega 
gasilskega vozila GVC-2 s cisterno kapacitete 5000 litrov vode. 
Gre za vozilo na podvozju Scania 4 x 4, z nadgradnjo podjetja 
Euro GV, ki bo omogočilo samostojno posredovanje pri večjih 
požarih, tehničnih nesrečah ter celo oskrbo s pitno vodo. »Na-
predek v gasilski tehniki je izjemen in pomembno je, da mu sle-
dimo,« pojasnjuje Kotnik in dodaja, da bo novo vozilo pomenilo 
lažje, hitrejše in predvsem varnejše delo za naše gasilce ter ve-
čjo varnost vseh občanov.

Celotna investicija je vredna 427.000 evrov. Občina Polzela, 
ki PGD Polzela močno podpira, bo prispevala 90 odstotkov sred-
stev, preostanek pa mora društvo zbrati samo. »To je za nas ve-
lik finančni zalogaj, zato se obračamo na krajane in podjetja z 
iskreno prošnjo, da nam pomagajo po svojih zmožnostih. Vsak 
prispevek šteje in nas približa k cilju – novi gasilski cisterni,« 
poudarja Kotnik.

OKTOBER, MESEC POŽARNE VARNOSTI

Gasilci PGD Polzela zbirajo sredstva 
za novo gasilsko vozilo
OKTOBER JE ŽE TRADICIONALNO MESEC POŽARNE VARNOSTI OZIROMA ČAS, KO GASILCI PO VSEJ SLOVENIJI 
ŠE POSEBEJ POUDARJAJO POMEN PREVENTIVE, VARNEGA RAVNANJA IN PRIPRAVLJENOSTI OB IZREDNIH 
DOGODKIH. NA POLZELI PA LETOŠNJI OKTOBER NOSI ŠE DODATNO TEŽO: GASILCI PROSTOVOLJNEGA 
GASILSKEGA DRUŠTVA (PGD) POLZELA SO V POLNEM ZAGONU ZBIRANJA SREDSTEV ZA NAKUP NOVEGA 
GASILSKEGA VOZILA, KI BO POMEMBNA PRIDOBITEV ZA VSO OBČINO.

AKTUALNO
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Skupnost, ki diha z gasilci
Prostovoljni gasilci so med prvimi, ki priskočijo na pomoč ob ne-

srečah, požarih in naravnih ujmah. Njihovo delo zahteva izjemno fizič-
no pripravljenost, znanje in psihično trdnost. »Prostovoljnost in želja 
pomagati sta za nas način življenja. Človek se z gasilstvom 'zastrupi', 
kot radi rečemo, in to je nekaj, kar se začne že v mladosti,« pravi Ko-
tnik.

Vsak lahko prispeva k varnosti
Ob koncu pa predsednik PGD Polzela vsem občanom Polzele spo-

roča: »Za varnost lahko največ naredi vsak sam. Bodimo pozorni pri 
uporabi baterijskih naprav, ne puščajmo polnilnikov brez nadzora in 
pazimo pri ravnanju z ognjem v naravi. Kurjenje naj bo zadnja mo-
žnost, če pa že, naj bo varno in pod nadzorom.«

Špela Ožir

Na Polzeli pri gasilskem domu se je v 
sredo, 15. oktobra, na poti od dobavitelja 
podvozij tovornih vozil SCANIA PE Maribor v 
delavnice podjetja EVRO GV v Ilirski Bistrici 
ustavilo vozilo, na katerem bo v dobrih treh 
mesecih narejena gasilska nadgradnja za 
novo gasilsko vozilo polzelskih gasilcev. Vo-
zilo, ki bo prevažalo do 5000 litrov vode, bo 
opremljeno s sodobno gasilsko opremo za 
gašenje požarov, posredovanje ob nezgo-
dah z nevarnimi snovmi in tehničnim posre-
dovanjem. S tem bo dopolnjen vozni park 
gasilcev PGD Polzela, ki so osrednja gasilska 
enota v Občini Polzela.

ZanimivostiZanimivosti

V nedeljo, 12. oktobra 2025, je v Šempetru 
potekal prav poseben dogodek. Poročila sta 
se predsednica Prostovoljnega gasilskega 
društva Ločica ob Savinji Mateja Ušen in njen 
izbranec Aljaž, prav tako član istega društva. 

Ob izhodu iz cerkve ju je pričakala čudovita 
gasilska dobrodošlica: slavolok iz cevi, ki so ga 
postavili člani domačega gasilskega društva ter 
gasilci iz sosednjih društev Polzele in Andraža 
nad Polzelo. Mladoporočenca sta se nasmeja-
na in ganjena sprehodila skozi simbolični lok, 
kar je še dodatno poudarilo povezanost njune 
družine z gasilstvom.

Iskrene čestitke Mateji in Aljažu ter vse 
najboljše na nadaljnji skupni poti jima že-
limo gasilci celotnega gasilskega poveljstva 
Občine Polzela.

Bojana Žibret  Mladoporočenca Mateja in Aljaž sta po poroki stopila skozi gasilski slavolok.

V zakon po gasilsko
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Jubilej osrednjega kulturnega hrama 
v Spodnji Savinjski dolini 

V nedeljo, 14. septembra 2025, so se v 
Domu II. slovenskega tabora Žalec zbrali 
številni Spodnjesavinjčani, med njimi ve-
liko občank in občanov Občine Polzela, 
ki so se prišli poklonit njegovi 40-letnici. 
Naš Dom že štiri desetletja odpira vrata 
umetnosti, piše izjemne zgodbe, združu-
je ljudi, ki jih navdihujejo različni odten-
ki kulture, in krepi kulturni utrip celotne 
doline. 

Nit spomina smo tkale Jožica Ocvirk, 
Jolanda Železnik in Lidija Koceli. Pogo-
vor, ki ga je vodila Nastija Močnik, je te-
kel sproščeno in humorno. Za glasbeno 
doživetje so poskrbeli solisti Andreja 
Zakonjšek Krt, Nataša Zupan, Primož Krt, 
Rok Šošter in Lovro Korošec ter pianist-
ka Irena Kralj. Stoječe ovacije in aplavz, za 
katerega se je zdelo, da se ne bo končal, 
so orosili marsikatero oko na odru in med 
občinstvom. Pesem Savinjska dolina se je 
razpela med vse nas in enoglasno sklenila 
dogodek, ki ne bo pozabljen. 

Praznovanje smo okronali s knjigo, ki 
smo jo izdali v počastitev jubileju in smo 
jo brezplačno razdelili obiskovalcem slo-
vesnosti. Avtorji Nastija Močnik, Karmen 
Kreže, Uroš Govek in Jolanda Železnik smo 
skrbno zbrali veliko slikovnega gradiva in 
ga dopolnili z lastnim tekstom, pa tudi z 
mislimi in spomini tistih, ki se jih je Dom 
tako ali drugače dotaknil. K sodelovanju 
smo povabili člane takratnega gradbenega 
odbora, obiskovalce, nastopajoče, nekda-
nje zaposlene … Vsi povabljeni so se vabilu 
odzvali, tudi Jože Kužnik, župan Občine Pol-
zela. Predgovore smo prispevali Janko Kos, 
župan Občine Žalec, Marko Repnik, direktor 

Zavoda za kulturo, šport in turizem (ZKŠT) 
Žalec, in Jolanda Železnik, direktorica Med-
občinske splošne knjižnice (MSK) Žalec.

Gradnja kulturnega doma je bila rezul-
tat skupnih prizadevanj občanov, kulturni-
kov in lokalne skupnosti, nekdanje Občine 
Žalec, v sedemdesetih letih, ko se je z re-
ferendumskimi programi kultura postavila 
ob bok ključnim področjem razvoja občine. 
14. septembra 1985 je kulturni dom v Žalcu 
odprl svoja vrata, s sodobno večnamensko 
dvorano in prostori za društva. V novem 
objektu je prostor našla tudi knjižnica, ki je 
do takrat delovala v skromnih prostorih v 
stanovanjskem bloku.

Slovesnost ob odprtju je bila mogoč-
na, Dom pa je takoj postal osrednji pro-
stor kulturnega dogajanja v dolini. Na za-
četku se je imenoval Kulturni dom Žalec, 
leta 1988, ob 120-letnici II. slovenskega 
tabora (ki je potekal v Žalcu leta 1968), pa 
se je preimenoval v Dom II. slovenskega 
tabora Žalec. 

V desetletjih, ki so sledila, je Dom 
močno okrepil kulturni utrip Spodnje Sa-
vinjske doline. Na njegovem odru so go-
stovala vsa osrednja slovenska gledališča 
in številni ugledni glasbeni umetniki. Gle-
dališki abonma je postal ena izmed osre-
dnjih stalnic kulturne ponudbe v dolini. V 
Domu so se zvrstile tudi nepozabne ope-
retne predstave, nadaljevanje tradicije, ki 
sega že v trideseta leta prejšnjega stoletja, 
ter številni koncerti. Tu so svoj dom dobila 
tudi kulturna društva, ki dotlej niso imela 
ustreznih prostorov za izvajanje osnovne 
dejavnosti in prirejanje dogodkov. 

Prvih sedem let po odprtju je Dom upra-
vljalo Delavsko-prosvetno društvo (DPD) 
Svoboda Žalec, leta 1992 pa ga je v upravlja-
nje prevzel Zavod za kulturo Žalec, ki je pro-
gram razširil in močno okrepil. Zavod je de-
loval do leta 2002, ko ga je nadomestil ZKŠT 
Žalec. ZKŠT Žalec kot osrednji javni zavod za 
kulturo v Občini Žalec skrbi in usklajuje pe-
stro ponudbo prireditev v dvorani in avli. V 
letu se jih zvrsti več kot 200. 

Tudi MSK Žalec, ki deluje v Domu II. slo-
venskega tabora Žalec, je z leti postala so-
doben informacijsko-izobraževalni center 
in pomembna kulturna ustanova, ki pove-
zuje vseh šest občin Spodnje Savinjske do-
line. Njena rast in razvoj dokazujeta, kako 
pomembna je bila odločitev, da se knjižni-
co umesti v središče kulturnega dogajanja. 
Knjižnica letno izvede številne prireditve 
tako v lastnih prostorih kot v dvorani ali 
avli Doma in pomembno prispeva k boga-
ti kulturni ponudbi, hkrati pa z različnimi 
projekti za vse generacije promovira branje 
in krepi bralno pismenost. V Domu je več 
let delovala tudi območna izpostava Javne-
ga sklada Republike Slovenije za kulturne 
dejavnosti (JSKD) Žalec, preteklo leto pa je 
svoje prostore preselila v Ekomuzej hme-
ljarstva in pivovarstva Slovenije. 

Dom II. slovenskega tabora Žalec je bil 
in ostaja prostor srečevanja, druženja in 
izobraževanja. Tu se rojevajo mnoge ideje 
in pobude ter potekajo različni dogodki: 
festivali, literarni in pogovorni večeri, pro-
slave ob občinskem prazniku in državnih 
praznikih, koncerti vseh zvrsti, sprejemi, 
protokolarni dogodki, šolske prireditve in 
mnogi drugi dogodki. 

AKTUALNO

• • Oktober 20252222



AKTUALNO

Z leti je Dom doživljal prenove in posodobitve. Med letoma 
2015 in 2016 smo s prizidkom dobili prenovljeno in povečano 
avlo s sodobnimi, svetlimi in prijetnimi prostori. Avla je danes 
prizorišče več manjših prireditev, razstav, pogovornih večerov in 
protokolarnih dogodkov, v njej potekajo tudi krvodajalske akcije 
in sklepanja zakonskih zvez.

Ob 40-letnici smo se s hvaležnostjo spominjali vseh, ki so 
prispevali k nastanku in razvoju tega kulturnega hrama: od gra-
diteljev, ustvarjalcev do številnih kulturnih društev in posame-

znikov, ki so Dom napolnili z vsebino. Njihova predanost do kul-
ture je tisto, kar je omogočilo, da je Dom II. slovenskega tabora 
Žalec postal in ostal srce kulturnega življenja v dolini.

Palače kulture nimajo le velika mesta, ima jo tudi Žalec, ima 
jo Spodnja Savinjska dolina. To je velik privilegij, ki mu moramo 
namenjati vso svojo skrb in pozornost. Srečno, naš ponos, Dom 
II. slovenskega tabora Žalec, še mnogo, mnogo let. 

Jolanda Železnik
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Pomemben izziv predstavlja tudi trg. Cene hmelja nihajo, 
kar pomeni, da morajo pridelovalci skrbno načrtovati pogod-
bene prodaje in se pogosto povezujejo z domačimi ali tujimi 
pivovarnami za dolgoročna partnerstva.

OD HMELJIŠČA DO KOZARCA: 
VLOGA PIVOVARJEV

Povezava med hmeljarstvom in pivovarstvom je naravna 
in obojestransko koristna. Pivovarji potrebujejo kakovosten 
hmelj, hmeljarji pa stabilen trg. V zadnjih letih se v Sloveniji 
hitro razvija kraft pivovarstvo. Po podatkih iz leta 2024 imamo 
že več kot sto registriranih pivovarn, ki skupaj proizvedejo ši-
rok spekter piv, od klasičnih ležakov do eksperimentalnih IPA-
-jev, kislih piv in stoutov.

Ti mali pivovarji pogosto sodelujejo s slovenskimi hmeljar-
ji, saj si želijo lokalnih sestavin z znanim poreklom. Nekateri 
celo sklepajo ekskluzivne pogodbe za posamezne sorte hme-
lja ali eksperimentirajo z mokrim hmeljem (angleško wet ho-
pping), ki se uporablja neposredno po obiranju in daje pivu 
svež, izrazit značaj.

ZELENO ZLATO: 
HMELJ KOT STRATEŠKI PRIDELEK

Hmelj je visoka vzpenjavka, ki zahteva skrbno obdelavo in spe-
cifične rastne razmere. V Sloveniji prevladujejo aromatične sorte, 
med katerimi sta najbolj znani savinjski golding in styrian aurora. 
V zadnjih letih pa se s pomočjo Inštituta za hmeljarstvo in pivovar-
stvo Slovenije razvijajo tudi nove sorte, kot je styrian wolf, ki konku-
rira tudi na zahtevnih trgih v ZDA, na Japonskem in v Veliki Britaniji.

Slovenski hmelj ima zaradi specifičnih tal in podnebnih po-
gojev prepoznaven profil, nežnejšo grenkobo in kompleksno aro-
mo. Zato je cenjen med pivovarji, ki želijo pivu dodati »slovenski 
podpis«.

HMELJARSTVO 
MED TRADICIJO IN IZZIVI

V preteklosti so bila hmeljišča značilen del skoraj vsake večje 
kmetije v Savinjski dolini. Danes pa je hmeljarstvo specializirana 
panoga, ki zahteva veliko vlaganja v mehanizacijo, namakanje, za-
ščito rastlin in predvsem znanje. Zaradi podnebnih sprememb in 
pogostejših suš so vse pomembnejše tehnike prilagajanja pride-
lave, od izbire odpornejših sort do sodobnih načinov gnojenja in 
varstva rastlin.

HMELJ, 
HMELJARSTVO IN 
PIVOVARSTVO 
– zeleni trikotnik okusa in tradicije

SLOVENIJA SPADA MED VODILNE EVROPSKE 
DRŽAVE V PRIDELAVI HMELJA, KAR PREDSTAVLJA 
KULTURO, KI IMA PRI NAS VEČ KOT 150-LETNO 
TRADICIJO. HMELJ (LATINSKO HUMULUS LUPULUS) 
NI ZGOLJ RASTLINA, KI DAJE ZNAČILEN OKUS PIVU, 
AMPAK TUDI POMEMBEN GOSPODARSKI STEBER 
V SAVINJSKI, ŠALEŠKI IN SPODNJESAVINJSKI 
DOLINI. NJEGOVA ZGODBA JE TESNO PREPLETENA 
S PIVOVARSTVOM KOT PANOGO, KI V ZADNJIH 
LETIH DOŽIVLJA PRAVI RAZCVET, ZLASTI ZARADI 
PORASTA MALIH IN KRAFT PIVOVARN.
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KMETIJSKA ZADRUGA
P O L Z E L A

VSE ZA KOLINE 

MESARSKI STROJI,OPREMA IN PROBOR 

 

 

SKUPAJ ZA PRIHODNOST
Za ohranitev hmeljarstva kot konkurenčne in trajnostne 

panoge je ključna večja povezava med pridelovalci, razisko-
valnimi ustanovami in pivovarnami. Možnosti za razvoj so 
številne: od turizma (pivske poti, hmeljarski dnevi) do izvoza 
butičnih izdelkov z zgodbo o poreklu.

Hmelj tako ni le rastlina, ampak simbol sodelovanja med 
zemljo, znanjem in ustvarjalnostjo. Vsak kozarec piva, ki vse-
buje slovenski hmelj, je poklon našim kmetom, njihovi vztraj-
nosti in predanosti kakovosti.

Vir: različne stare knjige in revije

Blaž Turnšek
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Mali oglasi

PEDIKURA – medicinska ali 
estetska. 
Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, 
športna, ročna limfna), 
maderoterapija, sprostitveni 
tretmaji, pedikura, permanentno 
lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

Magus GB (diskretno, brez 
posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, 
poslovno svetovanje. 090 64 63. 
Cena minute klica je 1,99 EUR 
(Telekom Slovenije). Druge cene 
določajo drugi operaterji.
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Marko Kužnik, s. p.Marko Kužnik, s. p.
041 783 745041 783 745
Andraž nad Polzelo 221
3313 Polzela

montaža 
pnevmatik
prodaja plina
servis
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Toplotne črpalke KRONOTERM v preobleki 
iz cortena postanejo prefinjen arhitekturni 
element s trajnostnim pridihom. Spoznajte 
ta edinstven material, ki v arhitekturi pušča 
prestižen pečat.

CORTEN

ODLOČITE SE ZA
SLOVENSKI  
RAZVOJ & PROIZVODNJO www.kronoterm.com
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Pikin teden s slastnimi 
palačinkami

V mesecu septembru nas je v vrtcu obiskala Pika Nogavička 
in nam zaupala recept za slastne palačinke, ki smo ga seveda 
preizkusili. 

Postopka smo se lotili z vso natančnostjo, ki jo premoremo, 
in kaj kmalu se je po vrtcu razlegal vonj po slastnih palačinkah. 
Da so bile še boljše, smo jih namazali z nutelo in marmelado. 
Nasmejani do ušes smo si obljubili, da bomo Pikine palačinke 
spekli še kdaj. 

Anija Kokot in Špela Zabukovnik z otroki oddelka 9

Zrcalce

Ob Tednu otroka smo strokovne delavke vrtca pobrskale po 
spominu in poiskale malce starejšo zgodbico, Zrcalce, in jo zaigrale 
za vse otroke vrtcev Polzela in Andraž nad Polzelo. 

Otroci so se najprej seznanili z bontonom na predstavi. Ob 
igranju smo dajali poudarek prijaznosti ter besedama prosim in 
hvala, kar je tudi moto letošnjega Tedna otroka. 

Tudi vas zanima zgodba? Zajček v gozdu najde majhno zrcalce, 
pokuka vanj in ugotovi, da je to njegova slika. Mimo priskaklja ra-
dovedna veverica, ki prosi zajčka, da pokuka in si ogleda zajčkovo 
sliko. Ampak veverica vidi svojo sliko. Ker se ne moreta dogovoriti 
in se na ves glas prepirata, prileti šoja. Tudi ona pokuka v zrcalce 
in vidi svojo sliko. Ves ta prepir prebudi medveda, ki »prigunda« 
in pogleda v zrcalce. Takoj določi, da je to njegova slika in jo od-
nese domov. Živali so ga pospremile in opazovale, kaj bo storil 

Poletje v vrtčevskem ekovrtu

V poletnih mesecih smo v našem ekovrtu z veseljem opazo-
vali, kako so rastline vsak dan rastle in se spreminjale. 

Skupaj smo skrbeli, da so imele dovolj vode, odstranjevali 
smo plevel in opazovali, kako sonce greje zemljo ter pomaga ra-
stlinam, da rastejo in zorijo. Narava je naš trud poplačala z boga-
timi, zdravimi pridelki, ki smo jih s ponosom pobirali in okušali. 
Teknila nam je zelena paprika, zelena solata, korenje, dozorela je 
tudi kakšna sladka jagoda. Največje veselje pa nam je prinesel 
obilen pridelek fižola. Pobiranje fižola je bilo zanimivo opravi-
lo – otroci so z veseljem trgali stroke, jih oprali in ob pomoči 
vzgojiteljic pripravili za kuhanje. Prijazna gospa kuharica nam je 
fižol skuhala, mi pa smo si z okusnim, slanim kuhanim fižolom 
obogatili zelenjavno malico. Vrtnarjenje je za otroke dragocena 
izkušnja, saj spodbuja radovednost, odgovornost in spoštovanje 
do narave. Otroci se ob delu v vrtu učijo potrpežljivosti, opazo-

s sliko. Medved je obesil sliko na steno. Vse živali so pokukale v 
sliko in ugotovile, da je to njihova slika. Medveda so prosile, če 
lahko vsak dan pridejo na obisk. Medved jih je z veseljem povabil.

Natalija Skornšek

vanja sprememb in razumevanja, da pridelki ne zrastejo sami od 
sebe, temveč s skrbjo in trudom.

Simona Brglez
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VRTEC IN ŠOLA

 Otroci so se preizkusili v peki palačink.

 Vzgojiteljice med uprizarjanjem zgodbice Zrcalce 

 Otroci so bili navdušeni nad obilnim pridelkom.
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Obisk dr. Ambroža Kvartiča 

Učenke in učence OŠ Polzela je v mesecu branja, natančneje 
17. septembra 2025, obiskal prav poseben gost. 

Je novinar in na RTV Slovenija pripravlja različne oddaje. Je 
glasbenik in pesnik za mladino. Čeprav ima naziv doktor, nikogar 
ne zdravi. Napisal je tudi besedilo za muzikal Povodni mož. Am-
brož Kvartič je moški z veliko talenti in zelo razigranimi možgani.

Program smo začeli prav z njegovo pesmijo Razigrani možga-
ni, ki jo je deklamirala ena izmed nastopajočih, Goja Lajlar. S so-
voditeljico Elo Trkaj sva predstavili tudi nekaj njegovih zasuknje-
nih pesmi, v katerih zelo rad uporablja besedne igre. Dolgčas npr. 
postane čolgdas. Za konec pa smo predstavile tudi poletnološko 
enciklopedijo Ambroža Kvartiča, s katero smo učence seznanile, 
s čim vse se je Ambrož Kvartič ukvarjal oziroma se še ukvarja. 
Gostu smo pripravile tudi nalogo, da dokonča povedi oziroma 
pove zgodbo iz otroštva. Moral je dokončati povedi, kot so Krat-
kohlačniki so …  ali pa Ko se zlomi zob … Vsi smo se zabavali ob 
poslušanju njegovih zgodb, prav tako pa nas je motiviral, da v 
novem šolskem letu preberemo čim več knjig.

Na srečanju smo nadvse uživali prav vsi, mlajši in starejši 
učenci, pa tudi učiteljice, učitelji ter gospa ravnateljica Bernard-
ka Sopčič. Mala telovadnica OŠ Polzela je bila namreč v času 
druženja polna smeha in dobre volje, ki so ju učenke in učenci 
odnesli s seboj v učilnice. Sledilo je namreč poustvarjanje ob 
pesmih Ambroža Kvartiča. 

Nina Miklič, šolska novinarka
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 Doktor, ki nikogar ne zdravi.

Preživetje v naravi
Na Čreti, na nadmorski višini približno 850 metrov, smo 
od 3. do 5. oktobra preživeli tri nepozabne dni v naravi z 
nekdanjim vojakom Tonijem Baznikom - Bazom. 
Bili smo polni pričakovanj, radovednosti in želje po novih 
izzivih. Že ob prihodu smo začutili, da nas čaka nekaj 
posebnega – mir, svež gorski zrak in neskončno zelena 
tišina gozda so nas popolnoma prevzeli.
Prvi dan smo po Bazovih navodilih sami zgradili 
preprosto prenočišče iz vej, listja in mahu. Sprva se nam 
je zdelo nemogoče, da bi iz naravnih materialov ustvarili 
nekaj uporabnega, a z malo potrpljenja, sodelovanja in 
iznajdljivosti nam je uspelo. Ker je bilo vreme lepo, smo 
naredili odprto zavetje, da smo ponoči lahko opazovali 
zvezde in poslušali šumenje gozda. Ležanje pod milim 
nebom, obkroženo z naravnimi zvoki, je bilo nekaj, kar se 
v spomin vtisne za vedno. Čeprav smo bili utrujeni, nas je 
napolnil občutek ponosa in povezanosti z naravo.
Drugi dan nas je presenetil dež, zato smo morali 
razmišljati drugače. Bazo nas je naučil, kako pomembno 
se je prilagoditi razmeram in izkoristiti tisto, kar imamo 
pri roki. Skupaj smo postavili bolj zaprto in trdnejše 
prenočišče iz ponjav, vrvi in močnih vej. Sodelovanje je bilo 
ključno – vsak je prispeval svoj del in prav zaradi tega 
nam je uspelo ustvariti varno zavetje pred mrazom in 
mokroto. Ob ognju, ki smo ga zakurili brez vžigalic, smo si 

nekateri kuhali čaj in delili zgodbe – o življenju, pogumu in 
o tem, kaj pomeni biti resnično povezan s sabo in drugimi.
Tretji dan je minil v duhu učenja, kako zakuriti ogenj. 
Preizkusili smo se v kurjenju s kresili in se učili osnov 
preživetja v naravi. Ugotovili smo, kako malo v resnici 
potrebujemo, da se počutimo dobro – toplo zavetje, nekaj 
hrane, družbo prijateljev in občutek dosežka.
Ko smo se zadnji dan vračali domov, smo bili sicer utrujeni, 
a polni vtisov, novih znanj in spoštovanja do narave. 
Spoznali smo, kako dragoceno je sodelovanje, vztrajnost 
in preprostost, ki nam jo narava tako velikodušno ponuja. 
To je bila izkušnja, ki si jo bomo vsi zapomnili za dolgo 
časa – ne le kot pustolovščino, temveč tudi kot lekcijo o 
življenju, prijateljstvu in notranji moči.

Zahvaljujem se vsem, ki so sodelovali pri preživetju, še posebej 
pa Toniju Bazniku, Janezu Srebotu in Gašperju Webru.

Tejo Ježovnik Pevnik, šolski novinar
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Mednarodni dan ozaveščanja o izgubah hrane in odpadni hrani

29. septembra obeležujemo mednarodni dan ozaveščanja o 
izgubah hrane in odpadni hrani.

Ta dan smo obeležili tudi na naši šoli, in sicer smo skupaj z 
nekaterimi učenci iz 6. razreda izvedli tehtanje zavržkov hrane, 
ki so nastali pri malici v vseh razredih. Na ta dan so malico se-
stavljale: koruzna bombetka, tuna, olive in koruza. Skupaj smo 
zavrgli: več kot štiri kilograme koruznih bombetk, skoraj kilogram 
tune in skoraj štiri kilograme zelenjave.

Nato smo s sladkim presenečenjem nagradili dva najboljša 
razreda. Najprej 1. b-razred, ki ni imel odpadne hrane, nato pa 
4. b-razred, ki je zavrgel 37 g tune. Iskrene čestitke učiteljicam in 
učencem 1. b- in 4. b-razreda. S premišljenimi odločitvami lahko 
k zmanjševanju izgub hrane prispeva vsak izmed nas. Spremem-
ba se začne doma – z odgovornostjo, zavedanjem in hvaležno-
stjo za vsak grižljaj.

Nina Tamše, organizatorka prehrane na OŠ Polzela

Sledi časa – mladi vodniki med zidovi naše dediščine

V oddelkih podaljšanih bivanj matične in podružnične šole smo tudi letos sodelo-
vali v projektu Dnevi evropske kulturne dediščine. 

Pokloni čas

Prostovoljci smo se odzvali na predlog NIJZ – akciji Pokloni čas, in sicer smo v jedil-
nici izdelovali knjižna kazala. 

Ustvarjanje z namenom polepšati dan starejšim mimoidočim je bilo zelo prijetno. 
Kazala so prvošolci delili med sprehodom. Ugotovili so, da drži geslo Tedna otroka »Pri-
jaznost ni le vljudnost. Vedno reci prosim in hvala«. V zahvalo smo dobili tople nasme-
he, od nemške turistke smo se naučili, da se hvala lepa po nemško reče »vielen dank«, 
knjižničar Občinske knjižnice Polzela pa nam je v zahvalo za kazalo zaigral na trobento. 
Z njim smo zapeli pesmici Lisička je prav zvita zver in Mi se imamo radi.

Lepo je podariti svoj čas. Prijaznost nič ne stane, a ima neprecenljivo vrednost.
 

Prostovoljci, 1. b z učiteljicama Nušo in Majdo

Naš projekt smo poimenovali Sledi časa 
– mladi vodniki med zidovi naše dediščine. 
Učenci so raziskovali stare zgradbe na Polze-
li, svoje novo znanje dnevno delili z vrstniki, 
8. oktobra 2025 pa so v svojo družbo povabili 
starše, stare starše, bratce in sestrice in jih 
popeljali po Polzeli. Kar 200 se nas je zbralo 
pred šolo in se podalo naokrog po različ-
nih poteh. Katere zgradbe so učenci izbrali? 
Cajhnov kozolec, kjer nas je pričakala Štefka 
Cajhen, Muzej traktorjev nam je predstavila 
Manica Štorman, druge zgradbe pa so pred-
stavili naši mladi vodniki – gostilno Cizej, 
grad Komenda, park Šenek, cerkev sv. Marje-
te, občinsko stavbo ter staro pošto. Skupna 
ugotovitev vseh udeležencev je bila, da smo 
se vsi naučili nečesa novega, potepanje po 
Polzeli pa je bilo sproščeno in zabavno.

Učitelji oddelkov podaljšanih bivanj 
se zahvaljujemo vsem, ki ste sredino po-
poldne preživeli v naši družbi.

Majda Pur
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 Ena izmed oglednih točk na potepanju po Polzeli

 Knjižničar je zaigral na trobento.   
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26. september – evropski dan jezikov na OŠ Polzela

Naslov letošnjega dneva evropskih jezikov je bil Jeziki odpi-
rajo srca in misli. 

Na OŠ Polzela smo ga poimenovali Moje srce bije enako kot 
tvoje. Kot vsako leto so tudi letos pri pouku angleščine ustvar-
jali prav vsi učenci. Pogovarjali smo se o enakostih med nami 
kljub razlikam in v tem duhu tudi marsikaj ustvarili. Tako so 
učenci ustvarjali kamne sreče, ki jih boste lahko našli po Polzeli, 
majice z različnimi napisi, spoznavali so različne besede v tujih 
jezikih ter ustvarjali papirnata lectova srca.

Urška Lukan

Pika Nogavička v Andražu nad 
Polzelo     

Vas zanima, kako poseben teden so imeli učenke in učenci na 
POŠ Andraž nad Polzelo? Naj vam namignemo … Pismo, poštar, po-
ligon, skriti zaklad in seveda Pika. Pa ne katera koli Pika. Pika No-
gavička je našla čas in se odpravila v Andraž nad Polzelo. 

Uživajte v branju zapisov učencev, ki jih je Pika Nogavička več 
kot navdušila.

Učenke in učenci POŠ, zbrale in uredile učiteljice

Po ogledu filma Pika Nogavička smo v torek 
risali risbice o Piki. Po malici smo odšli na igrišče. 
Med potjo smo morali narediti 20 počepov in 20 
poskokov. Na igrišču smo iskali zaklad. Ko smo ga 
našli, smo ga odprli in zagledali bombone. Zaklad 
nam je skrila Pika Nogavička. 	 Jan Lončar, 3. d

Danes smo na igrišču iskali Piko Nogavičko. V šoli 
smo dobili njeno pismo. Po poti so bile naloge, 
prešteli smo ovce in izračunali, koliko nog imajo. Peli 
smo Pikino pesem. Pika je narobe preštela učence, 
jaz sem ji pomagala. Z namigi smo prišli do zaklada 
in dobili nagrade. Pika je bila zelo zabavna, ker je 
narobe štela in brala. Zato jo je učiteljica Manca 
povabila v 1. razred, da se jim pridruži, Pika pa ni 
hotela. Teden s Piko mi je bil všeč. 			 
		           Patricija Blagotinšek, 4. d 

Danes smo se odpravili na igrišče. Pika Nogavička 
nam je namreč v šoli pustila pismo, v katerem je 
pisalo, kaj naj naredimo na poti do igrišča. Ko smo 
prišli tja, smo našli Piko Nogavičko. Potem smo začeli 
s tekom. Ko smo končali, nam je Pika pripravila lov 
na zaklad. Jaz, Leo in Lucy smo ga prvi zagledali. V 
njem so bili bomboni in mali raztegljivi človečki. Ko 
smo se poslovili od Pike, smo odšli v šolo. V sredo 
smo imeli športne igre. Poligon je bil zelo zanimiv, saj 
nismo smeli stopiti na tla. 		 Tia Jelen, 5. d

Atletsko tekmovanje

Učenke in učenci OŠ Polzela smo se z mentorjema in mento-
rico 18. septembra 2025 odpravili v Atletsko društvo Kladivar na 
področno ekipno tekmovanje v atletiki. 

Dekleta smo skupno dosegla tretje mesto, fantje pa četrto. 
Zelo uspešna je bila Tia Strojanšek Marovt, ki je v skoku v višino 

dosegla drugo mesto s 135 centimetri. Mai Sirc se je v teku na 
1000 m uvrstil na drugo mesto,  sama pa sem se v skoku v daljino 
prav tako uvrstila na drugo mesto. Vsi tekmovalci smo bili zelo 
uspešni in se že veselimo naslednjih tekmovanj.

Nina Miklič, šolska novinarka
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 Nekaj izdelkov, ki so nastali ob dnevu jezikov.

 Pika Nogavička se je ustavila tudi v Andražu nad Polzelo.
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V Skopju 2. mesto orientacistov Planinskega društva Polzela 

Pot po robu

 Pohodniki na cilju, Col nad Ajdovščino

Zadnji poletni in sončni konec tedna smo člani Planinskega 
društva Polzela izkoristili za pohod po slikoviti Poti po robu v 
Trnovskem gozdu. Sedem udeležencev se nas je podalo na 16-ki-
lometrsko pot, ki se začne na Predmeji pri skulpturi Matere Gor-
janke in koči na Colu, kjer nas je pričakal šofer Danijel.

Med potjo smo občudovali čudovite razglede na Vipavsko 
dolino, ki so nas spremljali skoraj ves čas. Poseben vtis je pu-
stila kamnita spirala, imenovana "kamniti polž", ki jo je ustvaril 
arhitekt Damjan Popelar. Eden izmed vrhuncev pohoda je bilo 
Otliško okno. Gre za kraški pojav v obliki velikanske kaplje, ki kot 
naravno okno ponuja čudovit pogled v dolino.

Ker na poti ni planinskih koč, smo imeli s seboj dovolj vode in 
dobre volje. Pohod smo sklenili polni lepih vtisov ter hvaležni za 
družbo in lepo vreme, ki nas je spremljalo od začetka do konca.

Aleksander Mlakar - Sandi

Državno prvenstvo v lovu rib s plovcem članov slovenskih 
društev upokojencev

 Med turo po gorah nad Kriškimi podi

Društvo upokojencev (DU) Polzela je pod okriljem Zveze dru-
štev upokojencev Slovenije (ZDUS) v sodelovanju Ribiške druži-
ne (RD) Šempeter organiziralo državno prvenstvo v lovljenju rib 
s plovcem. Na tekmovanje, ki je potekalo 17. septembra 2025, se 
je uvrstilo 11 ekip iz slovenskih regij ter lanski zmagovalec in 
ekipa Polzele kot domačin-organizator. 

Po žrebu lovnih mest so sledili pozdravni govori predsednice 
ZDUS Zdenke Jan, župana Občine Polzela Jožeta Kužnika in pred-
sednika DU Igorja Pungartnika. Po državni himni je šlo zares. Tek-
movalci so imeli dve uri za pripravo. Lovili so po republiškem pra-
vilniku, in sicer štiri ure, sledilo je tehtanje, nato je bila razglasitev 

rezultatov in kosilo. Vsi tekmovalci so bili zadovoljni z organizacijo, 
odhajali so z besedami, da se bodo še radi vračali v naše kraje. 

Rezultati prvih treh ekip: 
1. mesto: DU Rakitna, 
2. mesto: DU Ptuj Turnišče,
3. mesto: DU Markovci.

Vse ekipe so skupno ulovile 664,565 kilograma rib. 

Rad bi se zahvalil vsem, ki ste po svojih močeh prispevali k 
uspešni izvedbi tekmovanja.

Boris Turk

 Ob preserskem ribniku
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V Skopju 2. mesto orientacistov Planinskega društva Polzela 

je potekalo v obliki ekipnega tekmovanja v štirih starostnih sku-
pinah: pionirji (do 15 let), juniorji (do 18 let), seniorji (od 18 do 45 
let) in veterani (nad 45 let). Tekmovalci smo se z zemljevidom in 
kompasom v rokah na planini Vodno pomerili na nočni in dnevni 
preizkušnji. Obvladovanju razvrščanja na terenu in vezanja pla-
ninskih vozlov pa smo morali v starejših kategorijah dodati še te-
oretično znanje planinskih vsebin in vrisovanje kontrolnih točk. 

Slovenske barve je zastopalo 40 tekmovalcev v devetih eki-
pah v vseh starostnih kategorijah. V kategoriji veteranov (nad 45 
let) smo "Malteški levi" (Uroš Lešnik, Danilo Gaberšek, Stanka 
Tominšek Kužnik in Evgen Tominšek) v hudi konkurenci 13 ekip 
osvojili drugo mesto. S tem smo odlično dopolnili uspešne na-
stope preostalih ekip slovenske planinske orientacijske repre-
zentance, ki je nastopila v štirih starostnih kategorijah, in sicer 
smo se pomerili s planinci iz Bosne in Hercegovine, Črne gore, 
Hrvaške, Severne Makedonije in Srbije. 

Naslova balkanskih prvakov med seniorji so se veselili v PD 
Poljčane, med juniorji v PD Celje Matica in med pionirji v PD Lju-
bljana Matica (OŠ Sostro). Slovenske ekipe smo domov odnesle 
še tri druga mesta, in sicer PD Polzela med veterani, PD Gornja 
Radgona med juniorji in PD Tabor (POŠ Tabor) med pionirji. 

To priložnost bi izkoristili in povabili mlade polzelske planin-
ce, da se nam pridružite na vajah orientacije, ki potekajo vsak 
petek ob 17. uri v prostorih PD Polzela.

Uroš Lešnik

Polzelski karateisti uspešni na mednarodnem turnirju 

 Žan Goričan (tretji z leve) v močni mednarodni konkurenci do 3. mesta

V Kranju je potekal 25. mednarodni karateistični turnir 
»Kranj Open«, ki ga tradicionalno organizira Karate klub Sho-
tokan Kranj. Tekmovanje je privabilo kar 72 klubov iz devetih dr-
žav: Italije, Hrvaške, Črne gore, Slovaške, Poljske, Bosne in Her-
cegovine, Madžarske, Srbije in Slovenije. V dveh dneh so sodniki 
zabeležili 758 nastopov, kar turnir uvršča med večje mednaro-
dne karateistične prireditve v regiji.

Barve Polzele so na tekmovanju zastopali Nika Šenica, Maks 
Vidmajer, Julija Rožič, Žan Novak, Filip Abraham, Žan Goričan in 
Žiga Bašič. Medtem ko Filip Abraham žal ni posegel po uvrstitvah, 
so drugi člani ekipe dosegli izjemne rezultate.

Najuspešnejša je bila Nika Šenica, ki je osvojila prvo mesto. 
Srebrno kolajno si je priborila Julija Rožič, bronaste kolajne pa 
so dosegli Maks Vidmajer, Žan Goričan, Žan Novak in Žiga Bašič.

Doseženi rezultati so dokaz, da se v Karate klubu Polzela 
uspešno razvija mlada generacija tekmovalcev, ki se enakovre-
dno kosa s konkurenco iz širše regije.

Luka Deberšek

Od 26. do 28. septembra 2025 smo orientacisti Planinskega 
društva (PD) Polzela uspešno zastopali slovenske barve na Bal-
kanskem planinskem orientacijskem tekmovanju. 

Tekmovanje, ki predstavlja skupek znanj, izkušenj in uporabe 
tehničnih naprav za gibanje v naravi, še posebej v gorskem svetu, 

 Ekipa PD Polzela – 2. mesto med veterani na Balkanskem tekmovanju
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Polzelan Tim Jevšnik osvojil bronasto kolajno na svetovni ravni

 Veselje po osvojenem bronu na svetovnem 
prvenstvu

Na svetovnem prvenstvu v tarčnem lo-
kostrelstvu, ki je potekalo v mestu Gwan-
gju v Južni Koreji, je slovenska moška eki-
pa sestavljenega loka osvojila bronasto 
kolajno. Za slovensko reprezentanco so 
nastopali najboljši slovenski lokostrel-
ci Tim Jevšnik, Aljaž Matija Brenk in Staš 
Modic.

Slovenija je bila po kvalifikacijah uvr-
ščena na deveto mesto. V eliminacijah so 
reprezentanti najprej v polfinalu prema-
gali ekipo Belgije, v osmini ekipo Mehike, 
v četrtfinalu pa izjemne tekmovalce gosti-
teljice letošnjega svetovnega prvenstva - 
Južne Koreje, vodilne po kvalifikacijah.

V Južni Koreji z 51 milijoni prebivalcev 
je lokostrelstvo eden izmed vodilnih na-
cionalnih športov in število vrhunskih lo-
kostrelcev zelo veliko. Znano je, da se je 
v Južni Koreji težje uvrstiti v državno re-

prezentanco kakor osvojiti stopničke na 
svetovnem prvenstvu. 

V polfinalu so naši tekmovalci za toč-
ko (232 : 231) izgubili proti ekipi Francije. V 
finalu za bronasto kolajno pa so se pome-
rili proti močni ekipi lokostrelske velesile 
Turčije. V dvoboju so zmagali z 233 proti 
232. Vse štiri serije so imeli prednost toč-
ko ali dve, in to prednost so z zanesljivim 
streljanjem obdržali do konca. 

Bronasta kolajna na letošnjem svetov-
nem prvenstvu je izjemen uspeh za mo-
ško ekipo sestavljenega loka. Sestavljeni 
lok vse bolj pridobiva prepoznavnost. Na 
olimpijskih igrah v Los Angelesu 2028 bo 
sestavljeni lok prvič zastopan kot olimpij-
ska disciplina, in sicer v kategoriji mešana 
ekipa (lokostrelka in lokostrelec).

Tone Tavčer

Hopsi uspešno začeli sezono 2025/26

 Na vrhu Stražnika

Mladi planinci OŠ Polzela in POŠ Andraž smo se v soboto, 4. oktobra 2025, skupaj z 
vodniki Planinskega društva (PD) Polzela odpravili na prvi jesenski pohod v tem šol-
skem letu, in sicer na Stražnik nad Rimskimi Toplicami (648 metrov). Zbralo se nas je 
okrog 45 mladih planincev skupaj z mentoricami in vodniki PD Polzela.

Z avtobusom smo se odpeljali do Rim-
skih Toplic in nato začeli našo pot. V sonč-
nem jutru smo dobro obuti in opremljeni 
prehodili pot ter opazovali jesensko listje 
in lepote narave. Med potjo smo imeli po-
stanek pri vikendu alpinista Jožeta Zupa-
na - Juša in se okrepčali z malico. Toplo 
sonce nas je grelo še naprej vso pot do 
vrha Stražnika. Pričakal nas je tudi čudovit 
razgled s križem in slovensko zastavo na 
vrhu.

Pot nas je potem vodila naprej do 
Aškerčeve domačije in smo si ogledali 
rojstno hišo pesnika Antona Aškerca. Še 
živeči sorodnik nam je razkazal domači-
jo in pripovedoval zanimivosti o življenju 
pesnika, učenci pa so z navdušenjem po-
slušali. V Rimskih Toplicah nas je čakal 
avtobus, tam pa so bila tudi igrala in ple-
zala, ki so ponujala zabavo in igro. Prije-
tno utrujeni smo srečno prispeli nazaj na 
Polzelo.

Tanja Podpečan, Patricia Gračner in Špela 
Tavčer, mentorice mladih planincev 

Pohod na Stražnik
Polzelanka Tija Vašl uspešno končala jahalno sezono 2025
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Hopsi uspešno začeli sezono 2025/26

Po vrnitvi v prvo slovensko košarkarsko ligo (SKL) so na prvi 
tekmi z bledo predstavo v Šenčurju zabeležili prvi poraz. So se 
pa že v naslednjih tekmah izkazali bistveno bolje. Najprej so 
v drugem krogu pokala Spar premagali Konjice, nato pa še v 
ligaškem tekmovanju v prvi tekmi pred domačimi navijači pre-
magali tekmeca iz Šentjurja. V mesecu oktobru jih čakajo trije 
lokalni obračuni, najprej v gosteh z Rogaško in Laškim, nato 
pa še na domačem terenu z ekipo iz Podčetrtka. Tekmovanje 
nadaljujejo tudi v pokalu Spar, kjer se bodo pomerili z ekipo 
Trotov.

S ponosom pa lahko poročamo o velikih uspehih mlajših se-
lekcij v kvalifikacijah. Selekcije U20, U16 in U14 so z izvrstnimi 
predstavami v kvalifikacijah poskrbele, da se bo na Polzeli igrala 
najboljša košarka, saj bodo vse omenjene selekcije igrale v 1. A 
SKL. Tudi selekcija U18 je odigrala nekaj izvrstnih tekem, kar pa je 
na koncu bilo dovolj za uvrstitev v 1. B SKL. 

Na Polzeli nas torej za podmladek ne skrbi, ob tem pa vabimo 
vse navijače, da se nam čim večkrat pridružite v Športni dvorani 
na Polzeli.

Timotej Satler Na tekmi proti Šentjurju je blestel Nik Urbanija.

Polzelanka Tija Vašl uspešno končala jahalno sezono 2025

Tija Vašl, 13-letna Polzelanka, ki se že od malih nog ukvarja s 
preskakovanjem ovir, je ob koncu jahalne sezone 2025 prišla do 
treh odmevnih rezultatov. 

Najprej je na balkanskem prvenstvu stare celine v Beogradu 
v kategoriji "Children Nations Cup" osvojila ekipno bronasto ko-
lajno za Slovenijo. Nato sta sledila še državno prvenstvo in pokal 
Slovenije v preskakovanju ovir. Na prvem je v Lipici zasedla drugo 
mesto in postala državna podprvakinja, ekipno pa je postala dr-
žavna prvakinja v kategoriji mlajših mladincev. 

Tudi v pokalu Slovenije je naravnost blestela, saj je v Kamnici 
osvojila naslov pokalne prvakinje v svoji kategoriji.

V naslednjem letu je njen največji cilj evropsko prvenstvo, 
ki bo potekalo v Nemčiji. Na to tekmovanje se bo pripravljala 
pod nadzorom najbolj priznanega slovenskega posestva ZZ Sta-
ble Postojna, pod ostrim očesom strokovnjakov Luke Založnika 
in Lori Modrijan.

Ob teh velikih uspehih ji iskreno čestitamo ter ji v nadaljeva-
nju kariere želimo še veliko podobnih in še večjih zmag. 

Timotej Satler

 Tija in njen konj Master

V mesecu septembru se je začela tudi košarkarska sezona. 
Za našo člansko ekipo se ni začela po naših željah. 
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8. juriš na Hmezad: 
Polzelanka Klara Čadej prva v ženski kategoriji

 Klara Čadej takoj po startu

V Žalcu je v soboto, 4. oktobra 2025, 
potekal 8. juriš na Hmezad, edinstven tek 
po stopnicah najvišje stolpnice v Savinj-
ski dolini, ki ga tradicionalno organizira 
Atletsko tekaško društvo (ATD) Savinjčan. 
Dogodek, ki je postal prepoznaven kot 
športni simbol regije, je letos znova pre-
segel pričakovanja tako po številu udele-
žencev kot po tekmovalni vnemi.

Tekmovalci so morali premagati 15 
nadstropij oziroma 265 stopnic stolpnice 
Hmezad Exim, d. d. Odrasli so to storili s 
petkilogramsko vrečo hmelja, v poseb-
nih kategorijah so tekmovali tudi gasilci 
v popolni zaščitni opremi, policisti z ne-
prebojnimi jopiči ter otroci, ki so se na 
progo podali brez dodatnega bremena. V 
vseh kategorijah je tekmovalo več kot 110 
udeležencev, kar je nov rekord dogodka. 
Posebno vzdušje so ustvarili gasilci, ki so 
z vztrajnostjo in ekipnim duhom dokazali 
izjemno fizično pripravljenost.

V absolutni moški kategoriji teka z 
vrečo hmelja je slavil Rok Kuserbanj, čas 
1:19:8, v ženski kategoriji Klara Čadej, čas 
1:44:1 (oba RK Gym), med mlajšimi deklica-
mi (rojenimi leta 2015 ali mlajšimi) je zma-
gala Živa Zalokar (Griške kitke), med dečki 
v isti starostni kategoriji Bine Grešak (ATD 
Savinjčan), pri dekletih in fantih (rojenih 
med letoma 2011 in 2014) sta zmagala Tjaša 
Šuper in Timotej Lovrič Peršolja (oba ATD 
Savinjčan), med gasilkami je zmago slavi-
la Suzana Blatnik, med gasilci Nejc Ropas 
(oba PGD Vransko), ekipno PGD Vransko, 
pri policistkah je zmagala Petra Podlestnik 
(Maribor), pri policistih Vinko Jošt (Celje).

Najboljši tekmovalci so prejeli pokale 
in medalje, vsi udeleženci pa spominske 
medalje za pogum in vztrajnost. Organiza-
torji so znova izpostavili ferplej, varnost in 
dobro voljo, ki že tradicionalno zaznamu-
jejo vsakoletno izvedbo. 

Tone Tavčer

POT Andraž 2025

 Del pohodnikov na igrišču v Andražu nad Polzelo

Športno društvo Andraž prek svoje planinske sekcije že od leta 1992 vsako leto na 
drugo nedeljo v oktobru organizira vodene pohode Po poteh Andraža. Udeleženci le-
tošnjega pohoda so bili ljubitelji narave iz Andraža nad Polzelo, bližnje okolice, Celja, 
Maribora in Zagreba.

Pohod je potekal z igrišča v Andražu 
nad Polzelo proti domačiji Boh, po gozdni 
poti preko opuščene, 50-metrske skakal-
nice, do Čremožnikove sušilnice, domačije 
Jug in po gozdni cesti do vrha Gore Oljke. 
Sestopili smo po Andraški poti čez Bre-
zovec do domačije Sovijek in nadaljevali 
po gozdni cesti do domačije Grebenšek 
mimo Gornjega Štobarja, Slavka Pižorna, 
do Kopinovega mostu in nazaj na igrišče.

Na pot smo se podali ob 8.20 in se vr-
nili ob 13. uri. Pred pohodom, med njim 
in po njem smo nudili čajni napitek, ob 
koncu pa jabolčni mošt in pečen kostanj.

Letošnjega pohoda se je udeležilo 34 
pohodnic in pohodnikov. Na zaključku 
smo Mateji Hojkar in Damjanu Hojkarju 
podelili spominski plaketi za opravljenih 
10 pohodov in Evgenu Tominšku spomin-
sko plaketo za opravljenih 30 pohodov.

Lepo vreme je ustvarilo krasno jesen-
sko kuliso, ki je polepšala naš pohod..

Simon Ograjenšek

38. vodeni pohod Po poteh Andraža
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POT Andraž 2025

Naši tekmovalci (PD Polzela) so zasedli naslednja mesta. V 
kategoriji A so Malteški gamsi (Nika Šinko, Tomi Selič, Aleksan-
der Kukovec in Aljaž Verdev) osvojili osmo mesto. V kategoriji C 
so Malteški orli (Nace Jazbec, Manca Jazbec, Teodor Tominšek, 
Jure Lešnik in Jakob Pepevnik) osvojili prvo mesto, Junior hlodi 
(Leonida Tominšek, Sofia Štih in Julija Zabukovnik) pa so osvoji-
le tretje mesto. V E kategoriji so Malteški levi (Stanka Tominšek 
Kužnik, Danilo Gaberšek in Mirko Jegrišnik) osvojili prvo mesto 
in prav tako je v kategoriji F slavila ekipa Mavrice (Tanja Jazbec, 
Lucija Jazbec, Zvonko Jazbinšek in Zlatka Jazbinšek). 

Vsem tekmovalcem, ki ste se udeležili POT Andraž 2025, se 
iskreno zahvaljujemo in vam čestitamo. 

Uroš Lešnik 

V soboto, 11. oktobra 2025, je Planinsko društvo (PD) Polzela 
organiziralo prvo tekmo v Savinjski planinski orientacijski ligi v 
sezoni 2025/26. Tekmovanje smo organizirali na športnem igri-
šču Lipa v Andražu nad Polzelo, ki nam ga je v ta namen prijazno 
odstopilo Športno društvo Andraž, za kar se jim iskreno zahva-
ljujemo. 

Tekmovanja se je udeležilo 38 ekip oziroma 153 tekmovalcev 
iz devetih planinskih društev. Tekmovali so v sedmih kategori-
jah in treh različno zahtevnih progah, kjer so morali pokazati 
vso svoje planinsko in orientacijsko znanje. Na startu so morali 
pokazati teoretično znanje iz osnov planinske šole in vrisovanja 
kontrolnih točk na zemljevid na podlagi podanih podatkov, nato 
pa premagati od 8,5 do 13 km dolgo progo in pri tem opraviti še 
od 450 do 750 m vzponov in spustov. Na progi so jih čakale štiri 
žive točke, na katerih so morali pokazati praktično znanje iz prve 
pomoči, vezanja planinskih vozlov, poznavanja gorskih živali in 
rastlin ter meritve azimutov. Skupek točk iz preverjanja znanja in 
porabljenega časa na progi je na koncu določil končne rezultate 
tekmovanja. 

Kot je že nekaj let v navadi, sta najbolj zastopani kategorija 
A (otroci do vključno 6. razreda OŠ), kjer je bilo 11 ekip, in kate-
gorija B (otroci do vključno 9. razreda OŠ), kjer je bilo 15 ekip. 
Prav tako opažamo, da zanimanje za POT po končani osnovni 
šoli močno upade, saj so v kategoriji C - mladina (do vključno 
20 let) tekmovale samo štiri ekipe, v kategoriji D - člani (od 18 
let) pa sta tekmovali samo dve ekipi. V drugih kategorijah je 
zanimanje za POT konstantno, tako je v kategoriji E – starejši 
(od 45 let) tekmovalo pet ekip, v kategoriji F – družine (starši in 
otroci do vključno 9. razreda OŠ) ena ekipa in v odprti kategoriji 
dve ekipi. 

 Udeleženci prve tekme Savinjske planinske orientacijske lige
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Ažbe Ledinšek novi državni mladinski prvak v muharjenju

 Novi državni mladinski prvak U18 v 
muharjenju 

Ažbe Ledinšek, član Ribiške družine Šempeter, občan Občine Polzela, je v soboto, 
20. septembra 2025, na Bledu postal novi državni mladinski prvak v disciplini lova rib 
z umetno muho (muharjenje) v kategoriji U18.

Letošnje državno prvenstvo za mladince je bilo sestavljeno iz štirih tekem, ki so 
jih organizirale različne ribiške družine pod okriljem Ribiške zveze Slovenije. Za naslov 
državnega mladinskega prvaka so se potegovali fantje različnih ribiških družin iz vse 
Slovenije. 

Prva tekma je potekala na reki Sori v Medvodah, druga na reki Soči na Mostu na 
Soči, zadnji dve pa na reki Savi Bohinjki na Bledu. Ažbe si je z izvrstnimi uvrstitvami na 
vseh tekmah pridobil naslov novega državnega mladinskega prvaka, s čimer si je zago-
tovil mesto v slovenski mladinski muharski reprezentanci, ki se bo julija prihodnje leto 
udeležila svetovnega mladinskega prvenstva v muharjenju na Irskem.

Ažbetu iskreno čestitamo in mu želimo dober prijem na prihajajočem svetovnem 
prvenstvu.

Rok Ledinšek

Visoka zmaga Hopsov

Teniški turnir fiksnih dvojicEkskurzija Medgeneracijskega društva Mozaik generacij 
Polzela

 Med turo po gorah nad Kriškimi podi

Medgeneracijsko društvo Mozaik generacij Polzela je v četr-
tek, 11. septembra 2025, organiziralo težko pričakovano ekskur-
zijo, ki je povezala prijetno druženje ter spoznavanje kulturne 
dediščine in naravnih lepot Slovenije. Članom društva so se pri-
družili še drugi. 

Pot smo začeli zgodaj zjutraj na parkirišču pri trgovini Tuš. 
Prva postaja je bila Višnja Gora. Med 9. in 11. uro smo si ogledali 
Hišo kranjske čebele. V muzeju smo izvedeli marsikaj zanimive-
ga o zgodovini čebelarstva, nastanku kranjske sivke in pomenu 
čebel za naš planet. Sledil je obisk cistercijanskega samostana 
z muzejem krščanstva. Imeli smo vodeni ogled bogate zgodovi-

ne samostanskega življenja in umetniške dediščine. Po kulturno 
bogatem dopoldnevu smo si privoščili okusno kosilo. Popoldne 
smo nadaljevali pot na zeliščni vrt patra Simona Ašiča z ogledom 
bogate zbirke zdravilnih rastlin ter spoznali njihovo uporabo in 
pomen za zdrav življenjski slog. Okrog 16. ure smo se polni lepih 
vtisov in novih znanj odpravili proti domu. 

Ob vračanju smo se udeleženci z veseljem zbrali še za sku-
pinsko fotografijo, ki bo dragocen spomin na naše druženje. Sku-
paj smo preživeli čudovit dan v dobri družbi, obogaten z zna-
njem, kulturo in lepimi doživetji.

Marjana Šmajs

 Fotografija za spomin 
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Visoka zmaga Hopsov

V drugem kolu državnega prvenstva v košarki so Hopsi na 
Polzeli v soboto, 4. oktobra 2025, razveselili domače navijače. Po 
izenačenem prvem polčasu so v drugem popolnoma nadigrali 
goste iz Šentjurja in zmagali z rezultatom 89 : 70. 

V prvem delu nobena izmed ekip ni ustvarila večje prednosti 
in Šentjur je šel na menjavo strani s točko prednosti. Predvsem na 
krilih Nika Urbanije, ki je v tretjem delu dosegel kar 13 točk, pa se 
je prednost Hopsov v nadaljevanju hitro večala. V 25. minuti je bila 
prvič dvomestna (55 : 43). V zadnjem delu je prednost le še nara-
ščala, tik pred koncem je bil rezultat 89 : 65, priložnost na terenu 
so dobili prav vsi domači igralci. 

Nik Urbanija je skupaj dosegel 28 točk, Nik Dragan 16 točk, 
Miha Vašl 14 točk. Za Šentjur sta po 14 točk dosegla Ožbej Glavan 
in Radoš Šešlija. Sledi gostovanje Hopsov v Rogaški Slatini.

Tone Tavčer
 Nik Urbanija (št. 11), ki je bil pri Hopsih najuspešnejši, je dosegel kar 28 točk.

NOČ ČAROVNIC
Petek, 31. 10. 2025, ob 17. uri, igrišče v Andražu nad Polzelo

Organizator: DPM Andraž

Teniški turnir fiksnih dvojic
lepo obiskana. Največ tenisačic in tenisačev je prišlo iz drugih 
krajev, med njimi tudi iz Slovenske Bistrice in s Ptuja.

Vse zbrane je na začetku pozdravil župan Občine Polzela Jože 
Kužnik in jim zaželel prijetno počutje v našem kraju. Vodenje tur-
nirja je bilo zaupano Vladu Travnerju in Natji Kapitler, ki sta po 
žrebu razporedila igralke in igralce po igriščih. Turnir je pokazal 
izjemno moč igralcev in lepe predstave tenisa dvojic. 

Končni rezultati po tekmah na izpadanje so bili naslednji: 
tretje mesto pri moških sta osvojila Mitja Rošer in Marko Marič, 
druga sta bila Peter Kos in Peter Golob ter velika zmagovalca že 
drugo leto zapovrstjo Matej Ramšak in Andrej Robnik iz Sloven-
ske Bistrice. Pri dekletih pa je bil rezultat naslednji: tretje mesto 
sta osvojili Mateja Klemenčič in Damjana Damiš, drugi sta bili 
Mateja Krušnik in Tina Miholič, prvo mesto pa je pripadlo Kar-
men Orter in Lei Sunarič. 

Vsem se želim zahvaliti za udeležbo na turnirju, z željo, da se 
na tovrstne dogodke pri nas še z veseljem vračate.

Ivi Kapitler

V Teniškem klubu Polzela smo v soboto, 20. septembra 2025, 
uradno odprli urejeno okolico ob teniških igriščih. Za novo po-
dobo so poskrbeli pri Vrtnarstvu Marolt, dogodku odprtja pa se 
je pridružil tudi župan Občine Polzela Jože Kužnik. V času ob-
činskega praznika Občine Polzela klub tradicionalno organizira 
teniške turnirje, zato so bila igrišča to sončno soboto še posebej 

 Prerez traku ob odprtju (z leve): častni član kluba Vlado Travner, župan 
Jože Kužnik in Ivi Kapitler
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V Jadralnem društvu Maltezer smo letos organizirali dvo-
dnevno šolo jadranja na Velenjskem jezeru, ki jo je vodil izkuše-
ni jadralec Gašper Strahovnik.

Mladi jadralci so se najprej seznanili z zgradbo in delovanjem 
jadrnice Optimist, osnovnimi vozli, ki jih uporabljamo jadralci, 
nato pa so teoretično znanje uporabili na vodi, vsak v svoji barki. 
Usvojeno znanje so lahko preizkusili na Pikini regati, ki so jo or-
ganizirali v Klubu vodnih športov Velenje v nedeljo, 7. septembra 
2025. Na njej so sodelovali trije naši mlajši člani, ki so se uspe-
šno bojevali z vetrom in dosegli cilj. 

Po končani regati je potekalo prijetno druženje z drugimi 
udeleženci dogodka, njihovimi starši in trenerji. Zahvaljujem se 
Alenki, Branetu in Francu - Fikiju, ki ste pomagali pri izvedbi šole 
jadranja.

Ljubo Žnidar

Šola jadranja in sodelovanje na Pikini regati Meddruštveno tekmovanje upokojencev za pokal Občine Polzela

Tradicionalno ribiško tekmovanje v Preserjih

Na Polzelo prihaja komedija Morilci stare gospe

Kulturno-umetniško društvo Polzela bo v nedeljo, 16. novembra 2025, ob 19. uri v kulturnem domu na Polzeli gostilo amater-
sko gledališče Vrba. Gledališki prijatelji iz Vrbja se bodo na polzelskem odru predstavili s komedijo Morilci stare gospe. 

Gre za kultno britansko črno komedijo, v kateri se skupina roparjev pod pretvezo glasbenikov naseli pri naivni stari gospe, da 
bi oropali banko. Predstava je polna iskrivih dialogov in dovršene igre, ki gledalca ne pusti ravnodušnega. 

Amatersko gledališče Vrba je nastalo leta 1977 in bo čez dve leti praznovalo 50 let delovanja. Do zdaj so tamkajšnji ljubiteljski 
gledališčniki ustvarili bogato bero gledaliških predstav, s katerimi so se predstavljali širom po Sloveniji. V sredini novembra pa 
bodo gostovali tudi na Polzeli. Se vidimo.

Špela Ožir 

Športni uspeh učencev 
Osnovne šole Polzela

V ponedeljek, 22. septembra 2025, smo se po malici odpravili 
na Osnovno šolo Braslovče, kjer je potekalo medobčinsko tek-
movanje v dvoranskem nogometu. 

Prvo tekmo smo proti OŠ Vransko zmagali z rezultatom 5 : 0, 
drugo pa proti Braslovčam z rezultatom 3 : 1 in se tako uvrstili na 
regijsko tekmovanje. Bili smo zelo veseli, saj nam je to uspelo 
prvič. Na regijskem tekmovanju v Celju se nam kljub zelo dobri 
igri ni uspelo uvrstiti v finale.

Jaka Jazbec, 9. razred  Ekipa nogometašev

 Mladi jadralci
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Meddruštveno tekmovanje upokojencev za pokal Občine Polzela

V petek, 19. septembra 2025, v sklopu 
praznika Občine Polzela je bilo Društvo 
upokojencev Andraž gostitelj tradicio-
nalnega meddruštvenega tekmovanja 
upokojencev, in sicer v štirih disciplinah: 
metanje obročev, kegljanje na vrvici, me-
tanje pikada in streljanje z zračno puško. 

Ekipe so se pomerile za zmago v ekipnem 
in posameznem tekmovanju ter za pokal 
Občine Polzela. Prijavljeni gostje so bili člani 
ženskih in moških tekmovalnih ekip iz dru-
štev upokojencev Velenje, Petrovče, Ponikva, 
Levec, Polzela, Šentilj, Kasaze - Liboje, Velika 
Pirešica - Galicija, Vrbje, Sv. Urban - Destrnik 
in iz Doma upokojencev Polzela. 

Bilo je lepo sončno vreme, druže-
nje članov vseh društev upokojencev pa 
je dokaz, da šport, prijateljstvo in dobro 
vzdušje ne poznajo starosti. Glavni namen 
ostaja druženje in spodbujanje aktivnega 
preživljanja prostega časa med upokojen-
ci, kar člani društev tudi zelo cenijo.

Biserka Škoflek
 Kegljanje na vrvici

Tradicionalno ribiško tekmovanje v Preserjih
Skupaj so tekmovalci ujeli 105 rib. Naj-

uspešnejši med njimi je bil Franc Turnšek, 
ki je s 94 točkami in 24 ujetimi ribami 
osvojil prvo mesto. Na drugo mesto se je 
uvrstil Franc Jakš z 59 točkami, tretje me-
sto pa je pripadlo Petru Solarju, ki je do-
segel 52 točk.

Med dovoljenimi vabami so bile koru-
za, kruh, žitarice, žganci in gluta, med ne-
dovoljenimi pa jetrca in črvi. Amur je bil 
najvišje ocenjen z desetimi točkami, sledil 
mu je krap s petimi točkami, nato pa lin, 
klen, pliščič, podust in mrena, vse ribe s 
tremi točkami.

Ob sproščenem druženju, v tekmo-
valnem duhu in ob lepem vremenu za 
ribolov je prireditev ponovno dokazala, 
da ima športni ribolov v Občini Polze-
la posebno mesto ter povezuje različne 
generacije ljubiteljev narave, ribolova in 
vode.

Marko Sitar

 Udeleženci tradicionalnega ribiškega tekmovanja po razglasitvi rezultatov in podelitvi pokalov

Zadnjo nedeljo v septembru je na ribniku v Preserjih potekalo tradicionalno ri-
biško tekmovanje za pokal Občine Polzela, na katerem se je pomerilo 15 tekmoval-
cev in ena tekmovalka. Tekmovanje je privabilo tako izkušene ribiče kot tudi mlajše 
navdušence. Najmlajši tekmovalec je imel 12 let, kar je dodatno popestrilo športno 
vzdušje ob vodi.

 Ekipa nogometašev
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Prostoferji preplavili poligon AMZS varne vožnje na Vranskem

Zavod Zlata mreža je letos prvič organiziral srečanje prosto-
ferjev iz vse Slovenije, saj je polovica vseh občin vključena v pro-
jekt Prostofer. Kot prostofer sem se tudi sam v oktobru udeležil 
medobčinskega srečanja prostoferjev – Naj prostofer 2025, ki je 
letos potekalo prvič, in sicer smo se ga udeležili vsi tisti, ki smo 
v svojih občinah opravili največ prevozov.

Takšna srečanja bodo verjetno potekala še naprej in je bilo to 
zares lepo doživetje. Zatorej se vozniki odzovite projektu Prostofer, 
ker boste s tem veliko naredili za tiste, ki so takšne pomoči potreb-
ni, pa tudi zase, ker ti ljudje s pogovori z nami in svojimi izkušnjami 
bogatijo tudi nas. Vsak izmed nas se je pripeljal s prostoferskim 
vozilom svoje občine ter se z njim in inštruktorjem udeležil vožnje 
po poligonu, ponovili smo cestnoprometne predpise, se učili, kako 

se pogovarjati s tistimi ljudmi, ki uporabljajo storitve Prostofer, smo 
pa tudi meditirali, da smo se umirili. Navzoči smo bili prostoferji iz 
113 občin, poznal pa sem samo enega znanca voznika, ki ga nisem 
videl že vrsto let in sem bil tega srečanja zelo vesel.

Na slavnostnem zaključku nas je pozdravila in se nam zahva-
lila področna sekretarka Dragica Sternad Pražnikar s sektorja za 
razvoj, preventivo in vzgojo v cestnem prometu, saj ta agencija 
podpira projekt Prostofer že od vsega začetka. Ponosen sem bil, 
da je ta sekretarka doma ravno v naši občini.

Za svoje požrtvovalno delo smo prejeli priznanje in skromno 
darilo z zavedanjem, da ne samo mi, ki smo ta priznanja prejeli, 
temveč tudi vsi drugi prostoferji smo zmagovalci.

 Udeleženci prvega srečanja prostoferjev Slovenije

Harmonija generacij: ko se srečajo srčnost, šport in povezanost 

Sprehod za spomin – sprehod z modrimi baloni

Gobarsko-mikološko društvo Polzela je v soboto, 20. septem-
bra 2025, pripravilo četrto srečanje svojih članov z bogato razstavo 
gob in determinacijo pri gostilni Cizej na Polzeli. Dogodek je bil del 
dogajanja ob občinskem prazniku in namenjen tudi širši javnosti.

Razstavljenih je bilo 227 vrst gliv, opremljenih z nazivi užitne, 
pogojno užitne, strupene, smrtno strupene in zaščitene gobe. Po 
državni zakonodaji imamo v Sloveniji 41 vrst zaščitenih gob, kar 
pomeni, da jih ne smemo nabirati in jih zaradi redkosti pustimo 
v naravnem okolju. 

Gobarji so gobe za razstavo nabirali po gozdovih Zgornje in 
Spodnje Savinjske doline. Narava nas je tokrat resnično bogato 
nagradila in takšnih razstav si v prihodnje želimo še več. Sicer 
pa so se okrepčali z bogračem in veselo med seboj kramljali o 
gobarskih podvigih, kar tudi nekaj velja.

Tone Tavčer Razstava gob z bogatim prikazom vrst in strokovno determinacijo

Danijel Mlakar

Na razstavi 227 vrst gob
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Harmonija generacij: ko se srečajo srčnost, šport in povezanost 

Sodelovali so številni posamezniki in društva, ki so s svojo pri-
sotnostjo in prispevkom naredili ta dan poseben. Iskrena hvala:
•	 Zvezi športnih društev Polzela, 
•	 Nogometnemu društvu Polzela, 
•	 Medgeneracijskemu društvu Mozaik generacij Polzela, 
•	 Prostovoljnemu gasilskemu društvu Polzela, 
•	 Društvu Dobra ideja, 
•	 Hopsom, 
•	 Domu starejših občanov Polzela, 
•	 predstavnikom Policije, 
•	 SPV Občine Polzela, 
•	 Rdečemu križu, 
•	 Turističnemu društvu Polzela (čebelarji, kmetija Lovrenovič 

in ostali lokalni ponudniki), 
•	 Glasbeno-instrumentalnemu društvu Aleš Hribernik
•	 ter vsem preostalim posameznikom in organizacijam, ki ste 

pomagali, da je dan potekal v skladu z našimi cilji – pove-
zati ljudi in soustvariti boljšo skupnost.

Veseli nas, da je bila z nami nacionalna televizija – RTV Slove-
nija, ki je dogodek posnela, prispevek pa si boste lahko ogledali 
2. 11. 2025 v sklopu predstavitve Občine Polzela na RTV SLO 2. 

Dogodek "Harmonija generacij" je še en dokaz, da lahko z medse-
bojnim spoštovanjem, sodelovanjem in dobrimi nameni gradimo moč-
nejšo in bolj povezano skupnost. Hvala vsem, ki ste bili del te zgodbe.

Lidija Praprotnik

Sprehod za spomin – sprehod z modrimi baloni

V Domu upokojencev Polzela smo v petek, 19. septembra 
2025, ob svetovnem dnevu alzheimerjeve bolezni, ki ga sicer 
obeležujemo 21. septembra, izvedli poseben, tako imenova-
ni sprehod za spomin. Dogodek je bil posvečen ozaveščanju o 
demenci in podpori osebam, ki se bojujejo s to boleznijo, ter je 
združil stanovalce, zaposlene in prostovoljce iz Društva Hiša Sa-
deži družbe Žalec v duhu solidarnosti.

Osrednji del dogodka je bil simbolični sprehod z modrimi ba-
loni, saj modra barva predstavlja upanje. Sprehodili smo se do 
šeneškega parka, kjer nas je pričakalo prijetno vzdušje in smo se 
družili ob spremljavi harmonikarja Borisa Laha. S svojimi melo-
dijami je ustvaril pristno in sproščeno razpoloženje. Ob zvokih 
harmonike, ki so marsikomu priklicali prijetne spomine iz prete-
klosti, smo se okrepčali z dobrotami.

Takšni dogodki so neprecenljivi, saj ne le opominjajo na re-
snost bolezni, temveč tudi krepijo povezanost in občutek pripa-
dnosti. Ta dogodek je pokazal tudi, da so preproste dejavnosti 
lahko izjemno koristne in lahko vplivajo na dobro počutje in du-
ševno zdravje naših stanovalcev. Z aktivnostmi, kot je ta, želimo 
opomniti, da je s podporo in razumevanjem mogoče živeti ka-
kovostno življenje tudi z demenco. V Domu upokojencev Polzela 
smo ponosni, da lahko zagotavljamo varno in spodbudno okolje, 
v katerem se vsak posameznik počuti cenjen in slišan. 

Arnela Verdev

 Sprehod za spomin je združil stanovalce, zaposlene in prostovoljce v 
podporo osebam z demenco.

V soboto, 27. septembra 2025, je na Polzeli potekal dogodek 
z naslovom "Harmonija generacij", ki je združil ljudi vseh staro-
sti v duhu medgeneracijskega sodelovanja, športa in preventive 
v cestnem prometu. Kljub nekoliko muhastemu vremenu se je 
zbrala prijetna in številčna druščina, ki je dokazala, da dobra 
volja in skupne vrednote premagajo tudi sivino dneva.

Dogodek je bil zasnovan kot priložnost za medgeneracijsko dru-
ženje, aktivno preživljanje prostega časa in krepitev vezi med občani. 
S športnimi dejavnostmi in preventivnimi vsebinami smo skupaj so-
ustvarjali prijetno vzdušje, ki je nagovorilo tako mlade kot starejše.

 Ekipa, ki je na tekmovanju ponosno zastopala Občino Polzela.
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Gasilska zveza (GZ) Žalec je v soboto, 20. septembra 2025, v 
Športnem parku v Žalcu in v nedeljo, 21. septembra 2025, v Špor-
tnem parku Rakovlje pripravila gasilsko tekmovanje v desetih 
kategorijah. Udeležilo se ga je 120 ekip, kar pomeni 1200 gasilk 
in gasilcev. 

Pionirke in pionirji v starosti od 6 do 11 let so tekmovali v 
vaji z vedrovko, štafeti z ovirami in vaji razvrščanja, mladinke in 
mladinci od 12 do 16 let pa v vaji z ovirami, vaji razvrščanja ter 
štafeti z ovirami. Tekmovanje je bilo tudi tretja tekma v pokalnem 
tekmovanju mladine Savinjsko-Šaleške gasilske regije. 

Vrstni red: pionirji: 1. PGD Andraž nad Polzelo, 2. Letuš, 3. Parižlje 
- Topovlje; pionirke: 1. Andraž nad Polzelo, 2. Grajska vas, 3. Trnava; 
mladinci: 1. Grajska vas, 2. Andraž nad Polzelo, 3. Prekopa - Čeplje 
- Stopnik; mladinke: 1. Drešinja vas, 2. Prekopa - Čeplje - Stopnik.

Članice in člani so tekmovali v vaji z motorno brizgalno, vaji 
razvrščanja in štafeti z ovirami, starejši gasilke in gasilci pa v vaji 
s hidrantom in vaji raznoterosti. Vrstni red: člani A: 1. Dobrovlje, 
2. Kapla - Pondor, 3. Andraž nad Polzelo; članice A: 1. Andraž nad 
Polzelo, 2. Dobrovlje, 3. Kapla - Pondor; člani B: 1. Andraž nad 
Polzelo, 2. Levec, 3. Dobrovlje; članice B: 1. Braslovče, 2. Vransko; 
starejši gasilci: 1. Drešinja vas, 2. Ponikva pri Žalcu, 3. Polzela; 
starejše gasilke: 1. Grajska vas, 3. Prekopa - Čeplje - Stopnik. To 
tekmovanje je bilo tudi zadnje v članski ligi GZ 2025. 

Končni vrstni red štirih tekem: člani A: 1. Dobrovlje, 2. Kapla 
- Pondor, 3. Andraž nad Polzelo; članice A: 1. Andraž nad Polze-
lo, 2. Dobrovlje, 3. Kapla - Pondor; člani B: 1. Levec, 2. Dobrovlje, 
3. Braslovče; članice B: 1. Braslovče, 2. Vransko.

Tone Tavčer

 Prejemniki pokalov od 1. do 3. mesta na članskem tekmovanju v Rakovljah s predsednikom Milanom Pustoslemškom in poveljnikom Ludvikom 
Meklavom 

Razstava ročnih del skupine IskriceNovi predsednik Aleksander Cerjak

Nastopilo 1200 gasilk in gasilcev, polzelski gasilci zelo uspešni

40. obletnica valete generacije 1984/85

Polzelski občinski odbor (OO) stranke Nova Slovenija (NSi) 
je 1. oktobra 2025 pripravil pogovorni večer s poslancem Ale-
ksandrom Reberškom. Poslanec je v svojem nagovoru izpostavil 
aktualne teme iz državnega zbora in odgovarjal na vprašanja 
zbranih. 

Na občnem zboru so člani izvolili novo vodstvo odbora. Do-
sedanjo predsednico Aleksandro Jurak je na čelu OO NSi Polzela 
nasledil Aleksander Cerjak. 

Del večera je bil namenjen tudi razpravi o dogajanju v ob-
čini. Župan Jože Kužnik je predstavil delovanje občinske uprave 
in izzive, s katerimi se občina trenutno spoprijema. Srečanje so 
udeleženci sklenili v sproščenem druženju v lokalu na gradu Ko-
menda.

Tone Tavčer  Novi predsednik Aleksander Cerjak tretji z leve proti desni v zadnji vrsti
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Razstava ročnih del skupine Iskrice

so članice skupine pripravile čudovito dvodnevno razstavo, ki je 
bila na ogled 27. in 28. septembra 2025 v mali dvorani Kulturne-
ga doma Polzela. 

Številni obiskovalci so si z zanimanjem ogledali raznovrstne 
izdelke, od unikatnih kvačkanih in pletenih izdelkov, do vezenin, 
aranžmajev in drugih ročno izdelanih mojstrovin. Predstavili so 
se tudi z izdelki iz suhega cvetja, ki so jih pripravile članice Žu-
pnijske Karitas Polzela.

Kot je na odprtju razstave povedala vodja skupine Iskrice 
Beti Mlakar, posameznice združujejo ljubezen do ročnega dela, 
medsebojno druženje in ohranjanje kulturne dediščine. Njihovo 
delo ni le izraz ustvarjalnosti, temveč tudi pomemben prispevek 
k lokalni skupnosti. 

Zbrane so nagovorili župan Jože Kužnik, predsednik Društva upo-
kojencev Polzela Igor Pungartnik ter iz Pokrajinske zveze društev upo-
kojencev Celje Margareta Atelšek. Odprtju razstave sta z igranjem na 
harmoniko dodala praznični pridih Kris Rožman in Lucjan Kos.

Tone Tavčer Rokodelska skupina Iskrice deluje že 14 let.

Skupina Iskrice, ki deluje v sklopu Društva upokojencev Pol-
zela, je ponovno navdušila s svojo ustvarjalnostjo in predano-
stjo ročnemu delu. Ob praznovanju svoje 14. obletnice delovanja 

40. obletnica valete generacije 1984/85

V soboto, 27. septembra 2025, smo se na 40. obletnici valete 
zbrali Polzelani generacije 1984/85. Povabili smo tudi naši ta-
kratni razredničarki, Marijo Završnik in Nevenko Jerin.

Srečanje je potekalo v gostišču Cizej na Polzeli. Po okusni ve-
čerji je sledilo prijetno druženje. Nazadnje smo se videli pred 15 
leti in zdaj smo dorekli, da bomo srečanja izvajali vsakih pet let.

Razposajeni smo po vsej Sloveniji in tujini, zato so tovrstna 
srečanja resnično dobrodošla za obujanje spominov na brez-
skrbna otroška leta brez mobitelov in pretiranih problemov.

Zlatko Majhen 

 Nekdanji učenci polzelske osnovne šole ob ponovnem snidenju po 40 letih.
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Polzelski festival piva, glasbe, hrane in pijače

 Župan Jože Kužnik (desno) je s pozdravnim 
nagovorom odprl dogodek, Peter Lovšin pa je 
z izjemno energijo poskrbel za pravi festivalski 
utrip.

Od 19. do 21. septembra 2025 je na avtopoligonu ZŠAM Ločica ob Savinji potekal 
prvič izveden "Polzelski festival piva, glasbe, hrane in pijače", ki je v sklopu občinske-
ga praznika Občine Polzela združil številne domačine in obiskovalce iz bližnje okolice. 
Dogodek je ponujal sproščeno okolje za druženje, povezovanje in zaključek poletja ob 
dobri hrani, pijači in pestri glasbeni spremljavi.

V petek, 19. septembra, je obiskovalce navdušil legendarni Pero Lovšin s Španskimi 
borci. V soboto, 20. septembra, je za energično vzdušje poskrbela priljubljena skupina 
Kingston, festival pa smo v nedeljo, 21. septembra, sklenili v veselih ritmih z ansamblom 
Za žur, ki je ustvaril pravo domače razpoloženje za vse generacije. Na festivalu so se 
predstavili različni pivovarji s pestro izbiro lagerjev in craft piv. Obiskovalci so lahko ob 
vstopu, ki je bil brezplačen, prejeli tudi spominski festivalski "krigl", ki jih bo spominjal 
na prijetne trenutke. Festival je bil družini prijazen, saj smo pripravili bogat animacijski 
program za otroke, vključno z otroškimi igrali in ustvarjalnimi delavnicami. Tako so lahko 
starši sproščeno uživali, medtem ko so se najmlajši zabavali in sklepali nova prijateljstva. 

Festival je nastal v organizaciji ZŠAM Savinjske doline in Občine Polzela, ki sta sku-
paj ustvarila dogodek, v katerem se je čutila moč skupnosti, sodelovanja in veselja do 
življenja. Hvala vsem obiskovalcem, prostovoljcem in sodelujočim, ki ste pripomogli k 
uspešni izvedbi prvega festivala piva na Polzeli. 

Lidija Praprotnik

Skupina Oljka na Brezjah 

 Prisrčno druženje, polno hvaležnosti, nasmehov in iskrene povezanosti med udeleženci

V četrtek, 9. oktobra 2025, je na tih 
deževen dan zaigralo srce. Z roko v roki 
se je zaokrožilo še eno tradicionalno dru-
ženje varovancev in stanovalcev domov, 
društev in varstveno-delovnih centrov 
Spodnje Savinjske doline. Dogodek, ki ga 
v počastitev skromnosti, hvaležnosti in 
povezanosti vsako leto organizira Med-
občinska splošna knjižnica Žalec.

Na letošnjem srečanju so sodelovali sta-
novalci Doma Nine Pokorn Grmovje in Zavo-
da sv. Rafaela Vransko ter varovanci varstve-
no-delovnih centrov – VDC Muc Braslovče, 

VDC Saša, OE Maksi Žalec, in Medobčinske-
ga društva Sožitje Žalec. Za veselo vzdušje 
je poskrbela Godba veteranov Univerze za 
tretje življenjsko obdobje (UTŽO) Žalec pod 
vodstvom Marka Repnika, razveselili so nas 
tudi plesalci Otroške folklorne skupine iz 
POŠ Trje in Mladinske folklorne skupine iz 
OŠ Petrovče. Da so plesni koraki in pesem 
zadoneli po avli Doma II. slovenskega tabo-
ra, je s harmoniko poskrbela mentorica Ma-
teja Brežnik. Zbrane je pozdravila direktorica 
knjižnice Jolanda Železnik, ki je program tudi 
povezovala. Sledila je zahvala prostovolj-
cem, ki vsak mesec pripravijo bralno, po-

govorno in ustvarjalno uro. To leto so brali 
Laura Jelen, Valerija Jerman, Nataša Koren, 
Andrej Perger in Tina Štrajher. Topel pozdrav 
smo namenili tudi Faniki Burjan, ki nas s 
svojo dolgoletno prisotnostjo na srečanjih 
vedno znova razveseli in obogati. Z modro-
stjo, ljubeznijo in naklonjenostjo.

Obiskovalce so nagovorili županja Ob-
čine Vransko Nataša Juhart, župan Občine 
Prebold Marko Repnik, župan Občine Ta-
bor Marko Semprimožnik, podžupan Ob-
čine Polzela Igor Pungartnik in podžupan 
Občine Žalec Srečko Lednik.

Izbor besed in misli se je kot povezoval-
na nit vseh skrbno pripravljenih bralnih ur 
nadaljeval v pozno popoldne. Izbor besed, 
ki bogati posameznika. Povezuje generaci-
je, sprejema drugačnost in nas dela enake. 
Pristne. Človeške. Včasih je dovolj trenutek. 
Kratek čas, ki nas ustavi in prisili, da se za-
zremo vase in da iz sebe izvabimo skrito bi-
stvo, ki dela svet lepši in mirnejši. Tišji. 

V nadaljevanju programa so zaplesali 
in zapeli tudi obiskovalci. Na koncu smo 
se posladkali s sveže pečenimi dobrotami 
in se poslovili. Z janeževimi upognjenci. 
Nasmehom, objemom in obljubo. Ob letu 
osorej. Kot vsako leto do zdaj. 

Laura Jelen

Ko spregovori srce, zmore glava, zmorejo roke Spominska slovesnost na Čreti
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Skupina Oljka na Brezjah 

Članice skupine Oljka iz Medgenera-
cijskega centra Polzela smo se 4. oktobra 
2025 v jutranjih urah s kombijem odpelja-
le proti Gorenjski na Brezje. 

Ob prihodu smo si ogledale baziliko 
na Brezjah in se udeležile svete maše. To 
je bil čustveno bogat trenutek, saj smo 
obisk Brezij doživljale kot izpolnitev dol-
goletne želje. Po maši je sledilo sproščeno 
druženje in kosilo v Radovljici. Seveda ni 
manjkalo veselja in dobre volje. Posebna 
zahvala gre šoferju Sandiju Mlakarju, ki je 
poskrbel za prijeten in varen prevoz.

Ob takšnih priložnostih se še posebej 
zavedamo, kako dragoceno je, da lahko 
najranljivejšim omogočimo trenutke ve-
selja, povezanosti in duhovne okrepitve.

Beti Mlakar Članice skupine Oljka na romanju na Brezje, združene v hvaležnosti in povezanosti

Spominska slovesnost na Čreti

jevnega odbora Zveze borcev za vrednote 
NOB Andraž se nas je dogodka udeležilo 21 
članic in članov. Prisostvovali smo s prapo-
rom. Udeležba je bila množična in vreme 
primerno. Na fotografiji je spominsko obe-
ležje in naša prisotnost s praporom.

Letošnja prireditev je bila posebna, 
saj so za ohranitev spomina na opisano 
prvo frontalno bitko priskočile na pomoč 
vse občine Spodnje Savinjske doline. Ob-
čina Braslovče z brezplačno posojo in po-
stavitvijo ter odstranitvijo šotora, Občina 
Polzela z dobavo, postavitvijo in odstrani-
tvijo 50 kompletov miz, Občina Prebold z 
zagotovitvijo nastopa Pihalnega orkestra 
Godbe Prebold, Občina Tabor z nastopom 
Mešanega pevskega zbora Pevskega dru-
štva Tabor, Občina Vransko in Planinsko 
društvo Vransko sta poskrbela za postrež-
bo, Občina Žalec pa daje stalno podporo 
Združenju borcev za vrednote NOB Spo-
dnje Savinjske doline. Vsem občinam se 
iskreno zahvaljujem za pomoč.

Prireditveni odbor je vodil tovariš Mi-
lan Pečnik, novi predsednik Združenja 
borcev za vrednote NOB Spodje Savinjske 
doline.

Simon Ograjenšek  Ob spomeniku na Čreti

V soboto, 4. oktobra 2025, je na Čre-
ti potekala slovesnost ob 84-letnici prve 
frontalne bitke slovenskih partizanov z 
okupatorjevo vojsko na Štajerskem, ki se 
je bila na Čreti 26. oktobra 1941. Ta zgodo-
vinska bitka je dokaz izjemne hrabrosti 
prvega štajerskega bataljona in njihove-
ga komandanta Franca Rozmana - Stane-
ta. V neenakopravnem boju so sovražniku 

prizadejali precejšnje izgube, sami pa so 
se po več naskokih sovražnika v zavetju 
noči brez izgub rešili iz sovražnikovega 
obroča. 

Slavnosti govornik Marko Repnik je 
udeležence slovesnosti nagovoril z izje-
mnimi besedami. Orisal je razmere v času 
bitke in razmere v sedanjem času. Iz kra-
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»Izgubljena znanja samooskrbe« v Občinski knjižnici Polzela

V četrtek, 3. oktobra 2025, je v Ob-
činski knjižnici Polzela potekalo četrto 
predavanje v sklopu projekta Lokalne 
akcijske skupine (LAS) Spodnje Savinj-
ske doline »Izgubljena znanja samoo-
skrbe na Golavškovem mlinu«. Občinska 
knjižnica Polzela kot enota Medobčinske 
splošne knjižnice Žalec je ena izmed par-
tneric v projektu. Cilj projekta je ohraniti 
dediščino in tradicionalne metode samo-
oskrbe s hrano.

Matic Golavšek z Golavškovega mlina 
je uvodoma predstavil zgodovino mlina 
na več kot 300 let stari, spomeniško zašči-

teni domačiji prednikov, ki so jo v zadnjih 
štirih letih popolnoma obnovili. Lastni-
kova vizija je bila ohraniti dušo stavbe, 
ji vdahniti novo življenje in jo odpreti 
uporabnikom kot prostor za turizem, izo-
braževanje, kulturne dogodke, delavnice, 
podporo lokalnim pridelovalcem ... V na-
daljevanju je Boštjan Bezgovšek opisal 
tradicionalne metode predelave ter shra-
njevanja sadja in zelenjave za ozimnico, 
ki so se uporabljale nekoč in so še danes 
zelo uporabne. 

Seznanjeni smo bili z vsebino prihaja-
jočih praktičnih delavnic, ki bodo izvede-

ne na Golavškovem mlinu. Delavnice bodo 
vključevale kuhanje marmelad, sušenje 
sadja in zelenjave, kuhanje različnih omak, 
vlaganje s kisom in fermentiranje. Na vsa-
ko delavnico se je treba predhodno prijavi-
ti po e-pošti info@golavskov-mlin.si ali po 
telefonu 040 685 683.

Ob zaključku predavanja smo si lahko 
ogledali domače pridelke, od vložene ze-
lenjave, raznovrstnih omak in marmelad 
do sušenih zelišč, čajev in začimb. 

Renata Novak

Likovne poteze Klavdije Sitar

Zavod za kulturo, turizem in šport Vran-
sko je v mesecu septembru v Schwentner-
jevi hiši organiziral tretjo letošnjo razstavo. 
Tako je od četrtka, 25. septembra 2025, na 
ogled razstava Polzelanke Klavdije Sitar. 

Arhitektko in diplomirano slovenistko 
Klavdijo Sitar umetnost spremlja že od 
otroštva, ko ji je svet ustvarjanja pred-
stavil oče, mama pa jo je v odraslih letih 
spodbudila, da je ponovno intenzivno 
stopila na slikarsko pot.

Pri svojem ustvarjanju prepleta za-
konitosti arhitekture in slikarske svobo-
de. Odločne poteze čopiča v njenih delih 
razkrivajo neposrednost, ki s svojo ne-
popustljivostjo hkrati udari in boža. Tudi 
pri uporabi in intenzivnosti barv je njen 
spekter zelo širok, prav tako motivna ra-

znolikost, ki se razprostira od realističnih 
upodobitev do abstraktnih podob. Njen li-
kovni svet je zelo raznolik tudi glede upo-
rabe materialov in tehnik.

Klavdija Sitar se tokrat predstavlja na 
četrti samostojni razstavi, skupinskih pa 
že ne šteje več. Za svoje delo je bila leta 
2015 nagrajena z zlato plaketo Zveze likov-
nih društev Slovenije, na Zlati paleti 2016 
pa je prijela priznanje za grafiko. 

Avtorica je po uvodni predstavitvi obi-
skovalce najprej popeljala po razstavi. Do-
godek je na klavirju z lastnimi skladbami 
obogatil mladi pianist Tim Cizej s Polzele. 
Razstavo je odprla županja Občine Vran-
sko Nataša Juhart, ki je avtorici čestitala 
in izrazila veselje, da je naredila to potezo, 
da se predstavi tudi na Vranskem. 

 Klavdija Sitar ob svojih slikarskih delih

Friderik in Veronika – predavanje Franca Kralja

Letos mineva 600 let od smrti Vero-
nike Deseniške. O ljubezni med njo in 
Friderikom II. Celjskim je bilo napisanih 
mnogo knjig, nastal je celo muzikal. V če-
trtek, 18. septembra 2025, pa je obisko-
valcem Občinske knjižnice Polzela njuno 
tragično zgodbo predstavil zgodovinar 
Franc Kralj.

Franc Kralj, častni občan Občine Braslov-
če, je nekdanji učitelj in ravnatelj, predvsem 
pa neutrudni raziskovalec vsega, kar je pove-
zano z gradom Žovnek, ter gonilna sila nje-
gove obnove. Je avtor številnih zgodovinskih 
del, snov za tokratno predavanje v čudovi-
tem ambientu gradu Komenda na Polzeli pa 
je črpal predvsem iz svoje knjige "Friderik II. 
Celjski in Veronika Deseniška ter dogodki in 
kraji, povezani z njuno večno ljubeznijo".

Številni obiskovalci so uživali v njego-
vem pripovedovanju in orisu okoliščin, ki 
so pripeljale do Veronikine smrti na gradu 
Ojstrica. Ta tragični dogodek je pomenil 
začetek konca dinastije grofov Celjskih ter 
rojstvo legende o nesrečni ljubezni, ki se 
ni smela zgoditi in še danes buri duhove 
raziskovalcev ter navdihuje umetnike.

Andrej Perger

Kljub večdnevnemu slabemu vremenu 
se je naredil lep jesenski večer, ki so ga 
številni obiskovalci sklenili ob prijetnem 
druženju na Schwentnerjevem vrtu. 

Tone Tavčer
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 Udeleženci likovne kolonije pred gradom Komenda

Tradicionalne likovne kolonije prija-
teljstva se je letos udeležilo 41 ljubitelj-
skih slikarjev. Zbrali so se na gradu Ko-
menda v soboto, 20. septembra 2025. Po 
pozdravnem govoru predstavnika žalske 
izpostave Javnega sklada Republike Slo-
venije za kulturne dejavnosti (JSKD) Se-
bastjana Volavca in podžupana Občine 
Polzela Igorja Pungartnika so se podali 
po okolici na slikarsko ustvarjanje. 

Tema letošnje 35. likovne kolonije pri-
jateljstva ni bila strogo določena, pripo-
ročeno pa je bilo slikanje znamenitosti 
domačega kraja: arhitektura nekoč in da-
nes, naravne znamenitosti in prizori na-
rave. Do poznega popoldneva so nastala 
zanimiva dela, predvsem v tehniki akrila 
in tudi akvarela. Nekaterim je dela uspelo 
dokončati, večina pa bo to opravila doma. 

Vsekakor je bilo celodnevno druženje 
ljubiteljskih slikarjev dogodek, ki je v duhu 
prijateljstva in spoznavanja ljudi različnih 
starosti ter različnih izkušenj, od najstnikov 
do zrele starosti, ponesel dober glas o kul-
turnem dogajanju na Polzeli v kraje oziroma 
občine, od koder so prišli slikarji (Braslovče, 
Prebold, Velenje, Šmartno ob Paki, Žalec, 
Celje, Cerkvenjak, Šentjur, Oplotnica, Novo 
mesto, Šmarje pri Jelšah, Ormož).

Na gradu Komenda je v petek, 26. sep-
tembra 2025, potekal kulturno zanimiv 
dogodek, odprtje 35. likovne kolonije pri-
jateljstva. Ob glasbeni spremljavi voka-
listke Neve Grčar je jubilejni dogodek in 

dela predstavila Sonja Jezernik, vodja li-
kovne sekcije Kulturno-umetniškega dru-
štva (KUD) Polzela. 

V jeseni leta 1990 sta Stanko Novak 
in Irena Pevnik zasnovala ter uresničila 
izvedbo prve likovne kolonije prijatelj-
stva na Gori Oljki. Nekaj let je bila ko-
lonija dvodnevna in je potekala na Gori 
Oljki. Ob podpori žalske izpostave Javne-
ga sklada Republike Slovenije za kultur-
ne dejavnosti (JSKD) in Občine Polzela je 
dogodek postajal iz leta v leto zanimivejši 
in odmevnejši. Večalo se je število udele-

žencev, prihajali so iz širše Slovenije. Ob 
prijateljskem druženju in medsebojni iz-
menjavi znanja so ustvarjali različna dela. 

Likovniki KUD Polzela so hvaležni Obči-
ni Polzela in žalski izpostavi JSKD za pod-
poro in priznanja, ki sta jih udeležencem 
35. likovne kolonije prijateljstva podelila 
vodja žalske izpostave JSKD Sebastjan 
Volavc in župan Občine Polzela Jože Ku-
žnik. Župan je s predsednico KUD Polzela 
Klavdijo Sitar tudi uradno odprl razstavo 
35. likovne kolonije prijateljstva. 

35. likovna kolonija prijateljstva na gradu Komenda 

Tone Tavčer

 Starši in otroci so izdelali knjižna kazala.

V četrtek, 25. septembra 2025, smo v Občinski knjižnici Polzela odprli sezono pra-
vljic v novem šolskem letu. Številni otroci in njihovi starši so prisluhnili zabavni zgodbi 
o knjižničnem bontonu ter lastnostih in znanjih, ki naj bi jih imel knjižničar.

Otroci so spoznali, da je najpomembnejše, da je knjižničar prijazen do obiskovalcev 
knjižnice, seveda pa mora poznati abecedo. Po prebrani pravljici je sledila ustvarjal-
nica. Da bi bilo branje še zanimivejše, smo v tehniki origami izdelali knjižne kazalke. 
Nastali so papirnati zajčki, miške in piščančki, s katerimi si bodo otroci lahko označili 
prebrano ter tako vedeli, kje so končali in koliko so prebrali.

Knjižnični bonton je usvojen, dobro počutje v knjižnici zagotovljeno, knjige iz-
brane, kazalke narejene. Zdaj pa ste otroci in starši vabljeni k rednemu branju ter 
obiskovanju knjižnice.

Andrej Perger

Pravljična ura v Občinski knjižnici Polzela
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 Člani Gobarsko-mikološkega društva Polzela so z zadnjo ekskurzijo sklenili sezono v prijetnem in strokovnem vzdušju.

11. oktobra 2025 je Gobarsko-miko-
loško društvo Polzela izpeljalo zadnjo 
letošnjo ekskurzijo gobarjenja z deter-
minacijo, kot je bilo predvideno v letnem 
programu. Tokrat smo se ob 8. uri zjutraj 
zbrali na Preserskem jezeru, kjer so nam 
ribiči Ribiške družine Šempeter nudili go-
stoljubje ob prekrasnem vodnem ambi-
entu.

Po uvodnem pozdravu našega predse-
dnika Franca Uratnika smo se z avtomobili 
odpravili na Dobrovlje, kjer smo še potešili 
gobarsko strast in nabrali še kar nekaj pri-
merkov gob. Seveda smo se še malo okre-
pili, saj gobarjenje tudi izčrpa telo. Po uspe-
šno izvedenem programu smo se ob 11. uri 
vrnili na jezero, kjer smo postavili razstavo 
z našima vrlima determinatorjema Jerne-
jem Gradišnikom in Smiljanom Pesjakom, 

ki sta izvedla tudi strokovna predavanja o 
najdenih gobah in gobarjenju. 

Po končanem predavanju smo našte-
li kar 185 primerkov gob in moramo reči, 
da smo bili zelo uspešni nabiralci. Naše 
srečanje smo končali s prijetnimi vtisi in 
si zaželeli še dobro gobarjenje v tem je-
senskem času.

Marta Uratnik

Ekskurzija polzelskih gobarjev z determinacijo gob

 Ob zvokih pihalnih orkestrov je vladalo pravo praznično vzdušje.

Na avtopoligonu ZŠAM Ločica ob Savinji je v organizaciji Občine Polzela in Cecilije, Kul-
turno-glasbenega društva (KGD) Polzela, v nedeljo, 28. septembra 2025, ob praznovanju 
praznika Občine Polzela potekalo srečanje pihalnih orkestrov Spodnje Savinjske doline.

Predstavilo se je pet spodnjesavinj-
skih orkestrov: KD Godba Liboje, KD God-
ba Zabukovica, Godba veteranov Univerze 
za tretje življenjsko obdobje Žalec, Pihal-
ni orkester Prebold ter domačini, Pihalni 
orkester Cecilija, KGD Polzela. Pred začet-
kom koncerta je zbrane nagovoril podž-
upan Občine Polzela Igor Pungartnik ter 
čestital za praznik in zaželel prijetno po-
slušanje ob zvokih godb na pihala.

V sproščenem vzdušju so ljubitelje te 
zvrsti glasbe popeljali po kalejdoskopu 
znanih zabavnih melodij in prijetno po-
pestrili nedeljsko popoldne. Na koncu pa 
so, kot se za takšno prireditev spodobi, 
še združeni postregli z dvema glasbenima 
poslasticama, ki so ju obiskovalci nagra-
dili z bučnimi aplavzi.

Tone Tavčer

Pet godb za praznik Občine Polzela
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Povej naprej: »Naša družina bere!«

 Udeleženci zaključnega izleta bralnega projekta so preživeli prijetno in poučno dopoldne.

V Medobčinski splošni knjižnici Žalec 
že peto leto zapored izvajamo bralni pro-
jekt Povej naprej: »Naša družina bere!«. 
S projektom, ki poteka v času poletnih 
počitnic, spodbujamo družine z osnov-
nošolskimi otroki, da skupni čas name-
nijo spoznavanju okolja in geografskih 
značilnosti Spodnje Savinjske doline, 
etnoloških in kulturnih znamenitosti ter 
identitete ljudi, ki tu živimo. V začetku je-
seni sledi sklepno dejanje projekta, to je 
vabilo na zaključni izlet s knjižnico.

Letošnje popotne torbe smo napolnili 
s knjižnim gradivom in didaktičnimi pripo-
močki, s katerimi smo vabili k raziskova-
nju, opazovanju, odkrivanju in skupnemu 
preživljanju prostega časa v skrivnostnem 
svetu gozdov in podzemlja Spodnje Sa-
vinjske doline. V projektu je sodelovalo 41 
družin.

Tako smo sodelujoče družine v soboto, 
27. septembra 2025, povabili na zaključni 
izlet. Zbrali smo se na parkirišču pred 

Jamo Pekel, kjer nas je najprej sprejel 
gozdar in odšli smo na skoraj dva kilome-
tra dolgo gozdno učno pot po Krajinskem 
parku Ponikovski kras. Gozdar Egon Voč-
ko nam je skozi deset informacijskih točk 
predstavil odnose v gozdu in naravi, raz-
lične vloge gozdov, gozdne ptice in živali, 
življenje dreves, gozdna tla, vpliv škodljiv-
cev, predvsem podlubnikov (najbolj znana 
vrsta je smrekov lubadar). Pokazal nam je, 
na kakšen način zatiramo te škodljivce. 
Lovimo jih v posebne pasti, v katerih so 
vrečke s feromoni, ki privabijo lubadarje. 
Predstavil nam je tudi vpliv ujm na gozdo-
ve ter kras s kraškimi pojavi.

Nato smo po krajšem odmoru šli z vo-
dnikom Vinkom Felicijanom v Jamo Pekel. 
Na zanimiv način nam je predstavil to kra-
ško jamo, ki je stara več kot tri milijone 
let. Ogledali smo si tudi najvišji podzemni 
slap. Jama Pekel nudi pestro okolje za 
različne živalske vrste. Med drugimi v njej 
domujejo jamski hrošček hitleri oziroma 
hitlerjev brezokec in številni netopirji, za-
radi katerih je jama pozimi zaprta.

Imeli smo se lepo. Razšli smo se polni 
novih spoznanj in bogatejši za nova zna-
nja, z željo po sodelovanju tudi v priho-
dnjih sezonah.

Karmen Kreže

 Z akcije Drobtinica na Polzeli

Drobtinica: skupaj zbrali 3.239,08 evra, na Polzeli 394,86 evra

Letošnja Drobtinica ob svetovnem dnevu hrane je bila na območju Spodnje Savinj-
ske doline na sedmih lokacijah v sobotem dopoldnevu, 18. oktobra 2025.

Prostovoljci krajevnih organizacij Rdečega križa (RKS - OZ Žalec) so ponujali kruh 
in druge izdelke v zameno za prostovoljne prispevke in skupaj zbrali 4.187,49 evra. Na-
men je bil zbrati finančna sredstva za pomoč pri plačilu šolskih dejavnosti otrokom iz 
ranljivih skupin.

Stojnice, na katerih so prostovoljci Rdečega križa ponujali domače izdelke in kruh, 
so postavili v trgovini Tuš Žalec, pred Mercatorjema v Preboldu in Šempetru, pred Tu-
šem na Polzeli, pred Jagroma v Braslovčah in na Vranskem ter pred pekarno v Letušu.

Posamezni zbrani zneski: Krajevna organizacija (KO) Polzela 394,86 evra, KO RK Žalec 
261,11 evra, KO RK Šempeter 1.213,66 evra, KO RK Prebold 467,10 evra, KO RK Letuš 390,00 
evra, KO RK Braslovče 910,00 evra in Občinska organizacija RK Vransko 550,76 evra.

Tone Tavčer
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Nedelja 2. 11. 2025
 od 7.30 do 8.30: Meritve krvnega tlaka, krvnega sladkorja in 
holesterola

	 Dom krajanov Andraž; KORK Andraž nad Polzelo
 ob 15.00: Dnevi prehoda med svetovi, predavatelj: Alfred 
Brinovec, radiestezist

	 Grad Komenda; El-tera, zavod za kvalitetno življenje

Torek, 4. 11. 2025
 ob 16.00: Slikanje in oblikovanje v različnih tehnikah

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Četrtek, 6. 11. 2025
 ob 7.00: Izlet članov društva

	 Zbor pri Domu krajanov Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Sobota, 8. 11. 2025
 ob 6.00: Od Litije do Čateža

	 Zbor pri igrišču v Andražu; Športno društvo Andraž
 ob 16.00: Medkrajevna liga malega nogometa Andraž 2025/26

	 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž
 ob 19.00: Muzikal »Nune pojejo«

	 Kulturni dom Polzela; Center aktivnosti Fužine (CAF) v 
sodelovanju z Občino Polzela

Nedelja, 9. 11. 2025
 ob 14.00: Srečanje ob mladem vinu in domačih dobrotah

	 Lovski dom Založe; Krajevni odbor Založe

Torek, 11. 11. 2025
 ob 16.00: Oblikovanje izdelkov in poslikava

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 ob 17.00: Hopsi Polzela : Krka

	 Športna dvorana Polzela; KD Hopsi Polzela

Nedelja, 16. 11. 2025
 ob 10.00: 2. ciklokros dirka Polzela

	 Avtopoligon Ločica ob Savinji; Športno društvo Savinja 2000
 ob 19.00: Komedija »Morilci stare gospe« v izvedbi 
amaterskega gledališča Vrba

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela

Torek, 18. 11. 2025
 ob 16.00: Slikanje, oblikovanje (različne tehnike in materiali)

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Sreda, 19. 11. 2025
 ob 20.45: Hopsi Polzela : Ilirija

	 Športna dvorana Polzela; KD Hopsi Polzela

Četrtek, 20. 11. 2025
 od 10.00 do 11.00: Posvetovalnica Patronažna služba 
Martina Pečovnik, dipl. med. sestra

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Po pravljici diši ... Markovo čarobno 
potovanje, pravljica v rimah v izvedbi Cecilije, KGD Polzela

	 Občinska knjižnica Polzela; Občinska knjižnica Polzela

Petek, 21. 11. 2025
 ob 18.00: Pokušnja zeliščnih napitkov »Andraževec«

	 Dom krajanov Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Sobota, 22. 11. 2025
 ob 6.00: Pohod po Savinjski poti – 2. del

	 Zbor pri igrišču v Andražu; Športno društvo Andraž

Torek, 25. 11. 2025
 ob 16.00: Slikanje (akril, akvarel) za zaključno razstavo

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Četrtek, 27. 11. 2025
 od 15.00 do 16.00: Meritve krvnega tlaka, krvnega sladkorja, 
holesterola

	 Medgeneracijski center Polzela; Društvo upokojencev Polzela 
in KORK Polzela, prisotna tudi patronažna sestra
 od 19.00 do 20.00: ZDA v preseku: popotovanje tisočerih 
milj, potopisno predavanje v izvedbi Karmen Kreže

	 Občinska knjižnica Polzela; Občinska knjižnica Polzela

Petek, 28. 11. 2025
 ob 7.00: Pohod: Sv. Primož nad Kamnikom

	 Zbor pri Domu krajanov Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 ob 18.00: Veseli dan kulture

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

NE ZAMUDITE TUDI:

Vsak ponedeljek:
 od 15.00 do 16.30 (razen 3. 11.): Srečanje pogovorne skupine 
Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 18.00 do 19.00: Igra štrbunk

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 19.00: Namizni tenis

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela

Vsak torek:
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Ročna dela – rokodelska skupina Iskrice

	 Društveni prostori – DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 16.00 do 18.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na trn, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori – DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela 
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica, šivanje

	 Medgeneracijsko društvo Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Vsako sredo:
 od 8.30 do 10.00 (razen 12. 11. in 26. 11.): Bralni krožek 
Mravljice

Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 10.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
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 od 16.00 do 17.30: Delavnica »Do zdravja z naravo«
	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 

Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.30: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Vsak četrtek:
 od 15.00 do 17.00: Kolesarjenje

	 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.00: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijsko društvo Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 20.00: Igranje šaha

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Vsak petek:
 od 10.00 do 11.30: Pogovorna angleščina

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 Društveni prostori – DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 16.00 do 17.00: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Vsako nedeljo:
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – prva 
nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Od spomladanskega nabiranja zelišč do današnjega dne se je zgodila prav posebna zgodba, 
poimenovana Zeliščni liker ANDRAŽEVEC, ki jo že 18 let pišeta Andraž nad Polzelo in Dobrič.

Tesno je povezana s sprehodi 
in nabiranjem sestavin po 
obronkih med Goro Oljko in 
Sevčnikom.

Več deset različnih 
rož, zeli in plodov je 
v pravilnem razmerju 
dodano domačemu 
sadnemu žganju.

Vsaka z vonjem, 
okusom, barvo 
in zdravilno 
močjo prispeva k 
harmonočnosti in 
celovitemu okusu 
ANDRAŽEVCA.

 
Društvo upokojencev Andraž 
prireja že 18. tradicionalno 

degustacijo zeliščnih likerjev
ANDRAŽEVEC (vzorce bo 

predhodno ocenila 
strokovna komisija).

Dogodek bo v petek, 
21. novembra 2025, ob 18.uri 

v Domu krajanov Andraž 
nad Polzelo.

Lepo vabljeni na degustacijo andraškega zeliščnega likerja ANDRAŽEVEC.
Poskrbljeno bo za dobro voljo, prigrizek in pijačo. Zaželen je prostovoljni prispevek.

Nedelja, 9. 11. 2025, 
ob 14. uri

Srečanje ob mladem vinu in 
domačih dobrotah ter tržnica 
s prodajo domačih dobrot na 

Lovskem domu v Založah.

Prijazno vabljeni, 
da se nam 
pridružite.

Organizator: Krajevni odbor Založe
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Sklenjen je krog ...
Ne prošnja, ne jok,

Te več ne predrami ...
V mislih, spominih

z nami ostajaš,
ljubljena mami ...

Zahvala
Z bolečino v srcu sporočamo, da se je za vedno 
poslovila naša draga mami, bica, tašča in sestra

MARIJA – MICKA ŠUMLJAK
(23. 1. 1944–24. 9. 2025)

Iz srca se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem, znancem, sovaščanom, nekdanjim 

sodelavcem in sodelavcem, ki ste nam ob teh težkih 
trenutkih stali ob strani, nam izrazili sočutje in 

tolažilne besede, podarili cvetje, sveče in darovali v 
njen spomin.

Zahvala Društvu upokojencev Andraž, gasilkam in 
gasilcem PGD Andraž, društvu za vrednote NOB Andraž 
in Rdečemu križu Andraž ter njihovim praporščakom, 
KD Mustang in kolektivu Matko, zdravnici dr. Sabini 
Rezar, sestrama Ani in Maji, patronažnima sestrama 

Urški in Staši, hematološki ambulanti Splošne 
bolnišnice Trbovlje in dr. Tadeji Jelenko, urgentnemu 
in hematološkemu oddelku Splošne bolnišnice Celje, 
dr. Milici Miljkovič in osebju onkološkega oddelka D1 
v Ljubljani za strokovnost in lajšanje bolečin ob njeni 

bolezni.

Hvala govorniku gospodu Dušanu Pungartniku za 
ganljive besede slovesa, pogrebni službi Ropotar, 
Andraškim pevcem za odpete pesmi in trobentaču 

gospodu Rudiju Natku.

Posebna zahvala sestriču duhovniku Iviju Šumljaku za 
tako srčen pogrebni obred in sveto mašo.

Hvala tudi Lidiji ter Tini in Frančku za vso pomoč ob 
dnevu njenega slovesa.

Hvala vsem in vsakemu posebej, ki ste se z nami 
poslovili in jo pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni

V tihem jesenskem večeru,
ko sonce škrlatno zahaja za goro,

poslednjič ti milo zvonovi
zapojo v slovo, v slovo ...

Zahvala

JANEZ REZAR
(1937-2025)

Ob slovesu našega dragega očeta, dedija in pradedija 
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem za izkazano podporo in pomoč.

Iskrena zahvala osebju Doma upokojencev Polzela, 
pogrebni službi Ropotar, gospodu župniku Urbanu 

Lesjaku in vsem, ki ste se skupaj z nami poslovili ter ga 
pospremili na njegovi zadnji poti.

Hvaležni vsi njegovi

Kogar imaš rad, nikoli ne umre,
le daleč, daleč je.

(Tone Pavček)

Zahvala

ALOJZ ROJŠEK
(20. 5. 1947–17. 9. 2025)

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste 

ga pospremili na njegovi zadnji poti. Hvala za izrečena 
sožalja, darove, svete maše, sveče ter vso pomoč in 

podporo.
Hvala pogrebni službi Ropotar, gospodu župniku 

mag. Srečku Hrenu, govorniku gospodu Janezu Jagru, 
gasilcem, ZŠAM, pevcem Erosi in Lastovka.

Hvala vsem, ki ga boste ohranili v lepem spominu.

Žena Milena, 
hčerki Mateja in Andreja z družinama
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Zahvala
Ob izgubi dragega moža, očeta, dedka, strica in svaka

FRANC ZUPAN
(1952-2025)

Ločica ob Savinji

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem za izrečena sožalja ter darovano 

cvetje in sveče. 
Zahvaljujemo se tudi gospodu župniku Srečku Hrenu 

za opravljen obred, pogrebni službi Ropotar in vsem, ki 
ste ga pospremili na zadnji poti.

Posebna in iskrena zahvala zdravnicam in 
zdravnikom ter zdravstvenemu osebju dežurne službe 

Zdravstvenega doma Žalec.

Žena Darja, 
hči Tjaša in sin Klemen z družinama

Zahvala
Ob bolečem slovesu dragega moža, brata, očeta in 

dedija

KONRAD ROJKO
 (18. 7. 1943–22. 9. 2025) 

 
Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 

znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče, svete 
maše in darove ter za vso izkazano podporo in pomoč. 
Za podporo in pomoč ter vso zdravstveno oskrbo se 

zahvaljujemo tudi zaposlenim Doma upokojencev Polzela.
Hvala pogrebni službi Ropotar, govorniku gospodu 

Dušanu Banku in pevcem skupine Erosi. 
Posebna zahvala gospodu župniku Urbanu Lesjaku za 

spoštljivo duhovno spremstvo in mirno slovo.
Hvala vsem Vam, ki ste se z nami poslovili in ga 

pospremili na njegovi zadnji poti.

Njegovi najbližji

Ko se ti svet ustavi,
ko ostaneš brez besed,

so tisti drobni trenutki topline 
od drugih, kar te drži pokonci.

Zahvala

IVANA MAK
(11. 6. 1937–11. 9. 2025)

Ob boleči izgubi naše mame se iskreno zahvaljujemo 
vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem, ki 

ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Iskrena hvala za izrečena sožalja, darove in vso pomoč.

Nosimo te v srcih, v nas naprej živiš, tudi ti nikoli nas 
ne izgubiš.

Žalujoči vsi njeni

Ne vem, če veš, kako mi je,
ko daleč si in čakam te.

Ne vem, če kdaj se prebudiš
in dolgo tam z menoj bediš.

(F. Lainšček)

Zahvala

PEPI
JOŽEF RAZBORNIK

Hvala vsem, ki ste v težkih trenutkih mislili nanj.

Za vedno v mojem srcu
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